



PLANUL STRATEGIC 2023-2027

LEADER - DEZVOLTAREA LOCALĂ PLASATĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII

2023 Vers. 1.1

cu depunere online

Denumirea entității reprezentantului legal

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CÂMPIA
BURNAZULUI

Semnătura electronică a reprezentantului legal

Deblocare

Cod de identificare fiscală a entității desemnată pentru depunere SDL

31055561

Prin această semnătură îmi asum corectitudinea întregului conținut al acestui document/fișier

Strategia de Dezvoltare Locală a GAL

CÂMPIA BURNAZULUI

Adresa de e-mail GAL

galcampiaburnazului@gmail.com

Județ

TELEORMAN

Strategie multi-fond FEADR + FSE+

Strategie mono-fond FEADR

1. Introducere

TEMA UNIFICATOARE

Călătoria noastră: Dezvoltare Locală

Orice comunitate trebuie să adopte o viziune strategică pentru a ghida dezvoltarea sa viitoare. În teritoriul GAL Câmpia Burnazului, viziunea comunității este exprimată prin tema unificatoare a SDL, perioada de programare 2023-2027 fiind o "călătorie" a cărei scop este dezvoltarea locală într-o formă multisectorială: socială, economică și de mediu, promovând în același timp inovarea.

Scopul SDL este acela de a pune la dispoziția tuturor factorilor interesați în progresul economico-social al localităților componente, o gândire unitară cu privire la căile necesare de urmat, creând premisele apariției unui efect sinergic, benefic pentru asigurarea unei dezvoltări armonioase și durabile.

LEADER este un instrument extrem de important pentru acest teritoriu, prin prisma sprijinirii dezvoltării economice și sociale a zonei, reducerii disparităților dintre urban-rural și promovării incluziunii sociale. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității reprezintă o modalitate de implementare ce permite partenerilor locali din teritoriul GAL să elaboreze strategia de dezvoltare în baza analizei nevoilor și priorităților specifice teritoriului. Realitatea actuală reflectă o capacitate de dezvoltare la nivel local ce nu răspunde în totalitate nevoilor, iar abordarea strategică trebuie încurajată și dezvoltată prin plasarea acesteia sub responsabilitatea comunității. De asemenea, LEADER, prin intermediul SDL va susține sectoare și categorii de beneficiari care, de multe ori, nu sunt sprijinite sau primesc doar un sprijin limitat prin alte programe care funcționează în zonele rurale.

Astfel, importanța implementării LEADER în dezvoltarea teritoriului GAL derivă din necesitatea de a răspunde problematicilor identificate la nivelul comunităților locale, prin acțiuni specifice acestor nevoi constatate și prin implicarea partenerilor locali în orientarea dezvoltării viitoare a zonei lor, astfel încât aceasta să corespundă întru totul nevoilor și priorităților locale.

2. Scurt istoric

GAL 2023-2027 își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri)?

DA

NU

UAT-urile din teritoriul GAL 2023-2027 care au fost incluse într-un GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 și denumirea GAL-ului/GAL-urilor.

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Denumire GAL 2014-2020
---------	-------	-----------------------	------------------------

+ -	1	TELEORMAN	BALACI	GAL Câmpia Burnazului
--------	---	-----------	--------	-----------------------

+ -	2	TELEORMAN	BEUCA	GAL Câmpia Burnazului
+ -	3	TELEORMAN	BUZESCU	GAL Câmpia Burnazului
+ -	4	TELEORMAN	CĂLINEȘTI	GAL Câmpia Burnazului
+ -	5	TELEORMAN	CĂLMĂȚUIU DE SUS	GAL De la Sâi la Călmățui
+ -	6	TELEORMAN	DRĂCȘENEI	GAL Câmpia Burnazului
+ -	7	TELEORMAN	DRĂGĂNEȘTI DE VEDE	GAL Câmpia Burnazului
+ -	8	TELEORMAN	DRĂGĂNEȘTI-VLAȘCA	GAL Câmpia Burnazului
+ -	9	TELEORMAN	MAVRODIN	GAL Câmpia Burnazului
+ -	10	TELEORMAN	MĂGURA	GAL Câmpia Burnazului
+ -	11	TELEORMAN	MĂLDĂENI	GAL Câmpia Burnazului
+ -	12	TELEORMAN	NENCIULEȘTI	GAL Câmpia Burnazului
+ -	13	TELEORMAN	ORBEASCA	GAL Câmpia Burnazului
+ -	14	TELEORMAN	PERETU	GAL Câmpia Burnazului
+ -	15	TELEORMAN	PLOSCA	GAL Câmpia Burnazului
+ -	16	TELEORMAN	RĂDOIEȘTI	GAL Câmpia Burnazului
+ -	17	TELEORMAN	SCRIOAȘTEA	GAL Câmpia Burnazului
+ -	18	TELEORMAN	SILIȘTEA-GUMEȘTI	GAL Câmpia Burnazului
+ -	19	TELEORMAN	STEJARU	GAL Câmpia Burnazului
+ -	20	TELEORMAN	TROIANUL	GAL De la Sâi la Călmățui
+ -	21	TELEORMAN	VEDEA	GAL Câmpia Burnazului
+ -	22	TELEORMAN	ZĂMBREASCA	GAL Câmpia Burnazului

Proiecte implementate de GAL la nivelul Strategiei de Dezvoltare Locală, inclusiv proiecte de cooperare implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 - componenta B

DA NU

Proiecte implementate de GAL prin accesarea altor tipuri de finanțări (alte fonduri sau proiecte implementate prin PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19)

DA NU

3. Prezentarea teritoriului și a populației care fac obiectul strategiei

GAL "Câmpia Burnazului" s-a constituit prin asocierea a 23 de UAT-uri dintr-un spațiu situat în partea nord-vestică, centrală și central-estică a județului Teleorman. Acestea formează împreună un teritoriu continuu, unitar și omogen, din punct de vedere al reliefului, climei, culturii, aspectelor sociale și economice.

Relieful este format din Câmpia Burnazului și Câmpia Gavanu Burdea, componente ale Câmpiei Romane. În ansamblu, relieful teritoriului se încadrează în zona câmpiilor de interfluvii. Această zonă este alcătuită din largi interfluvii separate de văi rare și puțin adânci, prezentând frecvent terase marginale. Aceste câmpii au altitudini cuprinse între 40 și 160 m. Din punct de vedere hidrografic, resursele din teritoriul GAL includ bazinul fluviului Dunărea și afluenții principali din acest sector: Oltul, Călmățuiul și Vedea.

Fenomenele naturale și antropice identificate pe baza analizei efectuate asupra caracteristicilor geografice au scos la iveală

existența mai multor factori de risc: inundații, fenomene meteorologice periculoase, incendii și cutremure.

Clima este temperat-continentală, specifică pentru câmpia sudică, având un potențial caloric ridicat, cu amplitudini mari ale temperaturii aerului, cantități reduse de precipitații, cu regim adeseori torențial, însoțite de perioade frecvente de secetă.

Populația totală din teritoriul GAL este de 62.688 locuitori, reprezentând 19,38% din populația județului Teleorman. Aceștia sunt dispuși pe o suprafață totală de 1.289,51 kmp, rezultând o densitatea medie a populației de 48,61 locuitori/kmp.

Structura populației pe grupe de vârstă este următoarea: sub 5 ani: 2.370 pers, 5–9 ani: 2.454 pers, 10–14 ani: 2.885 pers, 15–19 ani: 3.027 pers, 20–24 ani: 3.296 pers, 25–39 ani: 9.477 pers, 40–59 ani: 18.689 pers, peste 60 ani: 20.490 pers.

Analizând reprezentarea pe sexe și grupe de vârstă se constată faptul că nu există diferențe semnificative între sexe (31.186 bărbați și 31.502 femei).

Se constată tendința de scădere de la an la an a populației. Analizând ultimii 5 ani, evoluția populației se prezintă astfel: în 2020 populația a scăzut cu 1,67% față de 2019, în 2021 cu 1,61% față de 2020, în 2022 cu 2,15% față de 2021, în 2023 cu 1,71% față de 2022.

Se observă că populația este îmbătrânită, 56% din populație având peste 45 de ani. Tinerii sunt din ce în ce mai puțini din cauza scăderii natalității, iar bătrânii sunt din ce în ce mai mulți, ca urmare a prelungirii vieții. Populația activă tânără migrează în zonele urbane, în căutarea unor locuri de muncă mai bune și a unui mod de viață mai atractiv. Soldul migrației populației este negativ, ceea ce demonstrează că acest fenomen este prezent în cadrul teritoriului GAL.

Coroborând aceste date cu tendințele negative ale sporului natural, putem anticipa faptul că, în lipsa unor măsuri menite să crească atractivitatea acestor localități și să încurajeze un spor migrator pozitiv, populația va continua să scadă pe termen mediu și lung.

Nivelul de educație al populației este scăzut, cei mai mulți dintre locuitori având doar studii gimnaziale. Ponderea populației în funcție de nivelul instituției de învățământ absolvite este următoarea: 3,90% - învățământ superior, 1,51% - postliceal, 18,11% - liceal, 14,77% - profesional și de ucenici, 33,02% - gimnazial, 24,47% - primar, 4,22% - fără școală absolvită din care 2,01% sunt persoane analfabete.

La nivelul populației, omogenitatea, din punct de vedere al tradițiilor și obiceiurilor, este generată de structurarea acesteia din punct de vedere religios, aceasta fiind în proporție de 89,11% creștin-ortodoxă și 2,49% adventista de ziua a șaptea.

Din punct de vedere etnic se constată că singura minoritate reprezentativă este populația de etnie romă. Aceasta este reprezentată de 1.263 persoane, reprezentând 2,01% din populația teritoriului și este concentrată cu preponderență în localitățile Buzescu (604), Scioaștea (199) și Drăgănești-Vlașca (107).

Conform raportului Zone marginalizate socio-economic în mediul urban și rural din România 2021-2027, în teritoriul GAL au fost identificate 12 localități marginalizate socio-economic: Balaci, Beuca, Călinești, Călmățui de Sus, Didești, Drăcșenei, Drăgănești de Vede, Scioaștea, Stejaru, Troianul, Vede și Zămbreasca.

Agricultura reprezintă principala activitate economică. Astfel, conform Recensământului General Agricol 2010, structura fondului funciar este următoarea: suprafața agricolă – 111.398 ha, reprezentând 87% din fondul funciar și suprafața neagră – 17.208 ha, reprezentând 13% din fondul funciar.

Celelalte ramuri ale economiei cuprind unități din următoarele domenii: tâmplărie, morărit, panificație, piscicultură, comerț cu ridicata și cu amănuntul, administrație publică, învățământ, sănătate și asistență socială.

Nu există o zonă industrială compactă, agenții economici fiind răspândiți în toate comunele. Se observă că peste 80% dintre întreprinderile din zonă au mai puțin de 10 salariați și întreprinderi cu peste 250 de salariați nu se regăsesc. Această caracteristică indică puternica lipsă a viabilității sectorului economic.

Sectorul turistic nu este dezvoltat. Deși există obiective de patrimoniu natural și cultural, în teritoriul GAL nu există structuri de primire turistică și unități de alimentație publică. Pe Lista monumentelor istorice 2010 se regăsesc înscrise 62 de elemente de patrimoniu material (biserici, case memoriale, școli, ruine, monumente, situri arheologice, fortificații, conace). Acestea sunt completate de aproximativ 15 elemente de patrimoniu imaterial (festivaluri, puncte muzeale etc).

La nivelul teritoriului s-a constatat faptul că există un disponibil de forță de muncă neangajată, fapt care generează fenomenul de șomaj și de migrație a unor locuitori spre alte localități, în căutarea de locuri de muncă. La nivelul GAL sunt înregistrați un număr de 1.807 șomeri. De remarcat este existența unor puncte fierbinți pe harta teritoriului GAL, rata șomajului variind de la minim 1,1% (Buzescu 1,1%, Draganesti-Vlasca 1,2%, Măgura și Peretu 1,7%) până la maxim 19,2% (Didești 19,2%, Stejaru 13,1%, Beuca 12,2%). Rata șomajului la nivelul teritoriului GAL este de 6,17%, situându-se peste rata șomajului de la nivel județean (4,2%). Conform datelor se poate observa o distribuție inegală a numărului de șomeri, majoritatea fiind de sex feminin sau tineri.

Se remarcă tendința de scădere a numărului de angajați la nivelul tuturor localităților GAL-ului, concentrarea numărului de angajați în sectorul bugetar (administrație, învățământ, sănătate) și în comerț. Populația activă existentă, coroborată cu rata ridicată a șomajului produce o presiune pe piața muncii. În aceste condiții se impune ca în strategie să se cuprindă activități care vor conduce la crearea de noi locuri de muncă în domenii ce valorifică resursele locale. Șomajul ar putea fi diminuat prin diversificarea activităților productive și într-o conjunctură mai favorabilă pentru prelucrarea resurselor locale. Se identifică astfel necesitatea găsirii unor soluții de creare a unor noi locuri de muncă în mediul rural în sectoarele neagricole. Pe de o parte se asigură evitarea unor probleme sociale, dar în același timp se îmbunătățesc și diversifică serviciile oferite populației rurale, ceea ce reduce riscul de părăsire a zonei în căutarea unui grad mai mare de confort.

Infrastructură: Din punct de vedere al infrastructurii rutiere, teritoriul GAL „Câmpia Burnazului” este străbătut de o serie de drumuri județene: DJ 503, DJ 504, DJ 506, DJ 601C, DJ 601F, DJ 703, DJ 612, DJ 612A, DJ 612B, DJ 679E, DJ 679B, DJ 701, drumuri naționale: DN 65A, DN6, drumul european E70 precum și calea ferată pe relația Roșiori de Vede-Costești-Pitești și calea ferată Videle-Giurgiu. Deși este situat în apropierea unor poli de dezvoltare importanți: București (109 km) și Alexandria, rețea de drumuri județene și comunale este considerată ca fiind cel mult satisfăcătoare.

Rețeaua de alimentare cu apă și canalizare este caracterizată printr-un grad mediu de acoperire a teritoriului. Racordarea la rețeaua de distribuție a energiei electrice este în procent de 80%, iar iluminatul public stradal acoperă aproximativ 70% din străzile din teritoriul GAL. Infrastructura de telecomunicații (telefonie fixă, mobilă, cablu TV) este accesibilă populației în

procent de 85%.

Infrastructura educațională este slab dezvoltată. În teritoriul GAL funcționează un număr de 20 de grădinițe, infrastructură insuficientă ținând cont de faptul că populația cu vârsta cuprinsă între 0 și 4 ani este de 2.370 persoane. Populația cu vârste între 5-14 ani (5.339 persoane) este deservită de 23 de unități școlare adresate învățământului primar și gimnazial (câte o școală în fiecare comună). Pe teritoriul GAL există un singur liceu, în comuna Drăgănești Vlașca. Numărul unităților școlare a scăzut în ultimii 5 ani, fapt datorat închiderii unor unități școlare, ceea ce a impus relocarea elevilor la unități școlare aflate la distanțe mai mari față de domiciliu. Se observă lipsa creșelor, a unităților after-school și a unităților de învățământ profesional.

Unitățile existente se caracterizează printr-un nivel scăzut de dotare. Infrastructura școlară cuprinde 310 de săli clasă, 23 de laboratoare, 1 atelier școlar, 1315 PC-uri, 12 săli de gimnastică, 12 terenuri de sport. Se observă numărul scăzut al laboratoarelor, atelierelor școlare și a spațiilor de practicare a sportului, precum și o creștere a numărului de PC-uri utilizate în cadrul unităților școlare. De asemenea, multe unități au grup sanitar exterior, ceea ce înseamnă un grad mare de acoperire al infrastructurii educaționale neadecvate. Infrastructura sistemului educațional reprezintă un factor esențial al procesului educațional, care are efect direct asupra elevilor, standardele minime de infrastructură asigurând un nivel de bază al calității în educație.

De asemenea, se observă o tendință generală de reducere a populației școlare, în anul 2022 înregistrându-se cu 5,64% mai puțini față de anul 2018, precum și număr redus al copiilor înscriși în creșe, prin prisma natalității scăzute și a infrastructurii aproape inexistente.

Principalii factori care au condus la scăderea semnificativă a populației școlare sunt: scăderea natalității, migrația populației, abandonul școlar și nivelul de trai scăzut.

Infrastructura medicală este reprezentată de 73 de unități sanitare, după cum urmează: 32 cabinete medicale individuale, 14 farmacii, 12 puncte farmaceutice, 13 cabinete stomatologice, 1 laborator medical și 1 laborator de tehnică dentară. În 2022, personalul medical număra 25 medici din care 22 de medici de familie, 15 farmaciști, 13 stomatologi și 95 de lucrători încadrați ca personal medical mediu. Se observă că infrastructura de bază necesară furnizării serviciilor medicale către populație există, însă, cu toate acestea, numărul unităților sanitare este relativ redus în raport cu necesitățile populației. De asemenea, se observă o repartizare inegală în teritoriu a unităților sanitare, 29 din 74 sunt concentrate în 4 UAT-uri, iar în 3 UAT-uri (Beuca, Didești și Nenciulești) nu se află nicio unitate sanitară.

Infrastructura socială este reprezentată în general de compartimentele de asistență socială ale UAT-urilor observându-se o nevoie acută de dezvoltare a serviciilor sociale pentru persoanele defavorizate, afectate de sărăcie și de excluziune socială: bătrâni, copii din familii sărace, populație de etnie romă.

Surse: INSSE TEMPO ONLINE: <http://statistici.insse.ro/shop/?page=tempo2&lang=ro&context=45>

Recensământul populației și locuințelor din anul 2021: <https://www.recensamantromania.ro/>

Componența teritorială

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA	Încadrarea localității	Număr de locuitori	Suprafață (km ²)	Densitate (loc/km ²)	Localitatea a făcut parte din teritoriul acoperit de un GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020	Zona montană	Zona Delta Dunării	
+ -	1	TELEORMAN	BALACI	151996	RURAL	1.422	63,14	22,52	DA	NU	NU
+ -	2	TELEORMAN	BEUCA	155092	RURAL	1.143	24,67	46,33	DA	NU	NU
+ -	3	TELEORMAN	BUZESCU	152332	RURAL	3.707	35,03	105,82	DA	NU	NU
+ -	4	TELEORMAN	CĂLINEȘTI	152350	RURAL	2.779	79,76	34,84	DA	NU	NU
+ -	5	TELEORMAN	CĂLMĂȚUIU DE SUS	152467	RURAL	1.732	62,45	27,73	DA	NU	NU
+ -	6	TELEORMAN	DIDEȘTI	152724	RURAL	1.134	23,60	48,05	NU	NU	NU
+ -	7	TELEORMAN	DRĂCȘENEI	152797	RURAL	1.460	38,09	38,33	DA	NU	NU
+ -	8	TELEORMAN	DRĂGĂNEȘTI DE VEDE	152868	RURAL	1.974	30,63	64,45	DA	NU	NU
+ -	9	TELEORMAN	DRĂGĂNEȘTI-VLAȘCA	152902	RURAL	3.698	105,41	35,08	DA	NU	NU
+ -	10	TELEORMAN	MAVRODIN	153204	RURAL	2.316	51,88	44,64	DA	NU	NU

+	11	TELEORMAN	MĂGURA	153240	RURAL	2.299	67,42	34,10	DA	NU	NU
-											
+	12	TELEORMAN	MĂLDĂENI	153277	RURAL	3.559	77,68	45,82	DA	NU	NU
-											
+	13	TELEORMAN	NENCIULEȘTI	154996	RURAL	2.238	41,17	54,36	DA	NU	NU
-											
+	14	TELEORMAN	ORBEASCA	153507	RURAL	6.472	114,12	56,71	DA	NU	NU
-											
+	15	TELEORMAN	PERETU	153543	RURAL	6.090	70,64	86,21	DA	NU	NU
-											
+	16	TELEORMAN	PLOSCA	153605	RURAL	5.015	52,32	95,85	DA	NU	NU
-											
+	17	TELEORMAN	RĂDOIEȘTI	153865	RURAL	2.129	39,19	54,33	DA	NU	NU
-											
+	18	TELEORMAN	SCRIOAȘTEA	154013	RURAL	3.524	57,98	60,78	DA	NU	NU
-											
+	19	TELEORMAN	SILIȘTEA-GUMEȘTI	154282	RURAL	2.200	44,57	49,36	DA	NU	NU
-											
+	20	TELEORMAN	STEJARU	154415	RURAL	1.624	60,59	26,80	DA	NU	NU
-											
+	21	TELEORMAN	TROIANUL	154790	RURAL	2.424	70,41	34,43	DA	NU	NU
-											
+	22	TELEORMAN	VEDEA	154852	RURAL	2.557	48,70	52,51	DA	NU	NU
-											
+	23	TELEORMAN	ZĂMBREASCA	154978	RURAL	1.192	30,06	39,65	DA	NU	NU

	Nr.locuitori	Suprafata
Total orașe/municipii	0	0,00
Total general (comune + orașe/municipii)	62.688	1.289,51
Total general comune	62.688	1.289,51
Valoare SDL-FEADR în funcție de suprafață și populație		2.101.088
Valoare SDL-FSE în funcție de suprafață și populație		675.551
% locuitori orașe/municipii din total locuitori (≤50%)		0,00 %

4. Analiza nevoilor de dezvoltare și a potențialului zonei

PUNCTE TARI

- Așezarea geografică, în apropierea unor centrele economice (Alexandria și București) și a fluviului Dunărea, alături de rețeaua densă de căi de comunicație (drumuri județene și comunale, 2 drumuri naționale și o cale ferată) conferă teritoriului o vizibilitate și accesibilitate foarte bună
- Spațiu compact și coeziv din punct de vedere teritorial
- Varietatea patrimoniului cultural, folcloric și istoric
- Structura populației pe sexe echilibrată pe întreg teritoriul și omogenitate etnică, majoritatea locuitorilor fiind români
- În fiecare comunitate există minim un cabinet medical și o școală - grad relativ acceptabil de acoperire a teritoriului cu servicii educaționale și de sănătate
- Existența rețelelor tehnico-edilitare, energetice și de telecomunicații
- Disponibilitatea forței de muncă din teritoriu și mână de lucru ieftină
- Dezvoltarea sectorului privat în comerț și servicii;
- Grad ridicat de alfabetizare a populației
- Teritoriul oferă posibilități de afaceri pentru operatorii economici/investitori
- Sectorul serviciilor este dezvoltat și constituie principalul furnizor de locuri de muncă din teritoriu GAL;
- Acces facil la piața de desfacere a marilor centre urbane din proximitate
- Acoperire de internet în cea mai mare parte a teritoriului;
- Existența infrastructurii de distribuție energie electrică și apă potabilă bine dimensionată și cu o bună acoperire
- Existența terenurilor disponibile pentru amenajarea unor parcuri, spații de joacă, terenuri de sport etc
- Nu exista factori majori de poluare a mediului înconjurător
- Tineri cu potențial care doresc să înceapă o afacere
- Capacitate bună de absorbție a informației și inovației;
- Existența GAL și a strategiei sale de dezvoltare locală în teritoriul, precum și experiența exercițiilor financiare 2012-2015 și 2016-2020
- Creșterea nivelului de informare în accesarea proiectelor europene
- Prezența mai multor ONG-uri cu scop cultural, educativ, voluntariat, protecția mediului, etnic

PUNCTE SLABE

- Infrastructura de bază este slab dezvoltată, comparativ cu mediul urban
- Acoperire redusă a rețelei de iluminat public și a sistemelor de supraveghere
- Infrastructura educațională de slabă calitate, dotare slabă cu materiale didactice de ultima generație
- Infrastructura medicală și socială deficitară și de slabă calitate
- O parte din clădirile în care funcționează instituțiile de învățământ, sănătate și administrație publică se află în stare precară
- Stațiile de agrement pentru populație și spațiile de interes public (cum ar fi piețele comerciale, locurile de parcare, locuri de joacă pentru copii, piste de biciclete, terenuri de sport, parcurile) puține și slab dezvoltate
- Infrastructura socială pentru categoriile defavorizate slab dezvoltată
- Valorificarea scăzută a patrimoniului în scopuri turistice și lipsa de vizibilitate a acestuia
- Multe obiective de patrimoniu cultural sunt supuse fenomenului de degradare
- Căminele culturale sunt degradate, nu pot oferi servicii culturale
- Lipsa politicilor privind economisirea și conservarea energiei și interesul scăzut pentru protejarea mediului
- Potențialul demografic este în scădere, cu îmbătrânire evidentă, cu o migrație importantă a tinerilor din cauze economice
- Nivelul scăzut de trai și rata ridicată a șomajului
- Agricultură reprezintă principala ramură a economiei locale
- Forță de muncă disponibilă implicată preponderent în agricultura de subsistență și semisubsistență
- Industria locală foarte slab dezvoltată
- Gama limitată de servicii acoperită de întreprinderile neagricole
- Spiritul antreprenorial slab dezvoltat
- Puține locuri de muncă pe plan local
- Oportunități reduse pentru angajarea populației tinere
- Părăsirea timpurie a școlii limitează drastic accesul grupelor tinere de vârstă la o calificare și la obținerea unui loc de muncă
- Pondere crescută a populației aflată în risc de sărăcie sau excluziune socială
- Valorificare insuficientă a surselor de energie regenerabilă.

OPORTUNITĂȚI

AMENINȚĂRI

- Valorificarea poziției geografice, care facilitează accesul locuitorilor la mari piețe de desfacere și posibilități de dezvoltare economică datorită localizării în apropierea acestor mari piețe urbane;
- Interesul ridicat al autorităților pentru dezvoltarea mediului rural;
- Derularea proiectelor care vizează lucrări de reabilitare/extindere/construcție/modernizare a infrastructurii tehnico-edilitară de bază;
- Posibilitatea asocierii administrațiilor publice cu scopul dezvoltării de proiecte comune;
- Investiții în refacerea, modernizarea și promovarea patrimoniului cultural prin fonduri europene;
- Promovarea integrării tinerilor în viața rurală și întemeierea unei familii;
- Crearea de locuri de muncă și îmbunătățirea condițiilor de viață prin facilitarea accesului la finanțare a microintreprinderilor;
- Disponibilitatea de finanțări pentru diversificarea activităților din zonele rurale și creșterea atractivității acestora pentru localnici;
- Creșterea atractivității teritoriului pentru tinerii cu calificări superioare prin investiții în infrastructura de bază și servicii;
- Reîntoarcerea persoanelor care au activat pe piețe de muncă externe și au dobândit cunoștințe și resurse financiare necesare dezvoltării de activități economice;
- Promovarea prin finanțări nerambursabile a integrării tinerilor și încurajarea tinerilor și femeilor de a avea inițiative antreprenoriale;
- Posibilitatea oferită de programele naționale pentru finanțarea de investiții și IMM, prin care se creează noi locuri de muncă;
- Accesarea de finanțări nerambursabile pentru reabilitarea și digitalizarea serviciilor publice, crearea de sate inteligente;
- Potențialul tehnologiei informaționale și al mijloacelor media de a sprijini dezvoltarea rurală;
- Valorificarea potențialului resurselor de energie regenerabilă;
- Susținerea investițiilor cu valoare adăugată mai mare;
- Accesarea de fonduri în scopul satisfacerii nevoii de servicii sociale.

- Instabilitatea politică și economică poate determina scăderea interesului sau blocarea dezvoltării de investiții;
- Accentuarea procesului de îmbătrânire a populației și trend demografic negativ;
- Adaptarea scăzută a populației de peste 40 de ani la modificările apărute la nivelul cererii de muncă;
- Depopularea unor zone rurale sub limita minimă de rezistență;
- Leșirea persoanelor calificate din viața activă;
- Dezvoltarea limitată a oportunităților de ocupare altele decât agricultura;
- Migrația internațională a forței de muncă tinere și în special a celei calificate;
- Adâncirea disparităților dintre zonele rurale și urbane din perspectiva calității vieții;
- Alterarea moștenirii culturale și a tradițiilor rurale;
- Riscul dezangajării fondurilor din cauza capacității limitate a potențialilor beneficiari de a realiza investiții;
- Pierderea coeziunii și identității comunităților locale datorită mutării centrelor de interes către zonele urbane imediate;
- Tendințe de urbanizare a spațiului rural;
- Lipsa de receptivitate și flexibilitate a populației locale la cerințele pieței forței de muncă;
- Riscul excluderii sociale a locuitorilor din cauza nivelului redus de educație;
- Monopolul firmelor puternic dezvoltate, la nivel local sau regional, pentru anumite produse sau servicii;
- Nivelul scăzut al cunoștințelor în domeniul finanțărilor nerambursabile și existența unui risc în ceea ce privește accesarea corectă a surselor de finanțare;
- Birocrația în domeniul obținerii și implementării proiectelor cu finanțare UE;
- Dezvoltarea industriei poate genera amplificarea riscurilor de mediu;
- Slaba preocupare pentru introducerea tehnologiilor inovative;
- Condiții de creditare greu accesibile datorită garanțiilor mari și rata ridicată a dobânzilor;
- Variațiile climatice și condițiile meteorologice pot determina apariția fenomenelor de secetă și inundații;
- Efectele negative apărute ca urmare a încălzirii globale.

Identificarea nevoilor

Denumirea nevoilor

+ -	Nevoia	1	Creșterea calității vieții și a nivelului de trai al comunităților locale, precum și reducerea gradului de sărăcie și a riscului de excludere socială
+ -	Nevoia	2	Stoparea fenomenului de depopulare din teritoriul GAL prin reducerea decalajelor rural-urban
+ -	Nevoia	3	Dezvoltarea infrastructurii și a serviciilor locale de bază
+ -	Nevoia	4	Îmbunătățirea și extinderea serviciilor educaționale și culturale
+ -	Nevoia	5	Îmbunătățirea și revitalizarea spațiilor publice, cum ar fi parcurile și piețele, construirea și modernizarea facilităților sportive și de agrement, pentru a promova interacțiunea socială și bunăstarea comunității
+ -	Nevoia	6	Acces la servicii medicale de bază și specializate de calitate și dezvoltarea infrastructurii de sănătate
+ -	Nevoia	7	Dezvoltarea infrastructurii sociale și implementarea programelor de asistență socială și susținerea grupurilor vulnerabile
+ -	Nevoia	8	Sprijin pentru copiii vulnerabili și familiile acestora precum și acțiuni care vizează unitățile de învățământ
+ -	Nevoia	9	Promovarea patrimoniului cultural și sprijinirea inițiativelor culturale și artistice în comunitate
+ -	Nevoia	10	Introducerea tehnologiilor digitale în vederea eficientizării serviciilor publice

+ -	Nevoia	11	Adoptarea de tehnologii digitale și soluții inovatoare pentru a îmbunătăți calitatea vieții, eficiența serviciilor și sustenabilitatea
+ -	Nevoia	12	Stimularea creării de locuri de muncă prin susținerea mediului antreprenorial local în domeniul neagrícola
+ -	Nevoia	13	Revitalizarea economiei locale prin susținerea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici în domeniul neagrícola
+ -	Nevoia	14	Stimulare antreprenoriatului și susținerea femeilor și a tinerilor de a dezvolta noi afaceri neagricole
+ -	Nevoia	15	Reducerea șomajului la nivelul teritoriului GAL
+ -	Nevoia	16	Valorificarea potențialului investițional al teritoriului pentru a stimula dezvoltarea economică, a promova inovația și a sprijini proiectele care contribuie la prosperitatea comunității
+ -	Nevoia	17	Promovarea eficienței energetice, sprijinirea inițiativelor de energie verde și sustenabilă și implementarea surselor de energie regenerabilă pentru a reduce dependența de sursele tradiționale
+ -	Nevoia	18	Creșterea gradului de valorificare a potențialului comunității locale și a resurselor locale
+ -	Nevoia	19	Încurajarea inovării, a cooperării și a creării unei baze de cunoștințe
+ -	Nevoia	20	Încurajarea și îmbunătățirea cooperării cu actorii din mediul rural de la nivel național și internațional care sunt interesați și pot contribui la dezvoltarea locală

5. Componenta parteneriatului și procesul de implicare a comunității în dezvoltarea strategiei

Descrierea caracterului incluziv și nediscriminatoriu al parteneriatului

GAL „Câmpia Burnazului” este un parteneriat care reunește grupurile relevante de interese din teritoriul acoperit. Criteriile care au stat la baza constituirii parteneriatului au fost gradul de acoperire al teritoriului, membrii GAL reprezentând uniform comunitățile locale partenerie, prezența formelor asociative ce reprezintă interesele minorității romă, femeilor, tinerilor, copiilor, grupurilor vulnerabile, forme asociative cu scop economic sau de reprezentare a sectorului economic care au sediul în teritoriul GAL, parteneri din domenii diverse de activitate; atitudine și dorința de cooperare; un nivel ridicat al instruirii și educației; experiența de lucru în cadrul echipei, abilități de management de proiect.

Parteneriatul este format din 95 de parteneri, din care 23 fac parte din administrația publică, 61 din mediul privat și 11 din societatea civilă. Fiecare entitate aduce un plus de stabilitate și coerență grupului de acțiune locală, prin contribuția proprie, fie că este vorba de infrastructură pusă la dispoziție, resursele financiare, de logistică, capital de imagine, experiență în acțiuni de mobilizare a comunității sau de experiență în domeniul economic și social.

Metoda participativă și abordarea de tip “jos în sus” au permis partenerilor și comunităților locale să identifice un grup coerent de intervenții și acțiuni concrete, adaptate nevoilor și priorităților identificate în teritoriu, pentru a pune în valoare potențialul endogen. Fiecare partener a contribuit printr-o viziune clară în toate domeniile de activitate, urmărindu-se implicarea tuturor factorilor de decizie, astfel încât să se ia în considerare interesele, problemele și viziunile acestora. Realizarea parteneriatului și întocmirea SDL a fost subiectul unui proces de consultare cu partenerii socio-economici, reprezentanții administrației locale, ONG, organizații profesionale și cetățeni, având la bază următoarele principii: obiectivitatea, continuitatea demersului, coerența și transparența.

Componenta parteneriatului

Nr. crt	Denumire partener	Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ) ¹	Incadrarea localității entității (Urban/ rural)	Entități din afara teritoriului acoperit de parteneriat	Obiect de activitate ²	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Sector: <input checked="" type="checkbox"/> public		Pondere: 24,21 %		Număr total parteneri sector public: 23			
+ -	1 Comuna Balaci	Județ TELEORMAN Localitate BALACI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	2 Comuna Beuca	Județ TELEORMAN Localitate BEUCA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	3 Comuna Buzescu	Județ TELEORMAN Localitate BUZESCU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	4 Comuna Călinești	Județ TELEORMAN Localitate CALINESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	5 Comuna Călmățui de Sus	Județ TELEORMAN Localitate CALMATUIU DE SUS	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	6 Comuna Didești	Județ TELEORMAN Localitate DIDESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	7 Comuna Drăcșenei	Județ TELEORMAN Localitate DRACSENEI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	8 Comuna Drăgănești de Vede	Județ TELEORMAN Localitate DRAGANESTI DE VEDE	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>

+ -	9	Comuna Drăgănești-Vlașca	Județ TELEORMAN Localitate DRAGANESTI-VLASCA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	10	Comuna Măgura	Județ TELEORMAN Localitate MAGURA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	11	Comuna Măldăeni	Județ TELEORMAN Localitate MALDAENI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	12	Comuna Mavrodin	Județ TELEORMAN Localitate MAVRODIN	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	13	Comuna Nenciuiești	Județ TELEORMAN Localitate NENCIULESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	14	Comuna Orbeasca	Județ TELEORMAN Localitate ORBEASCA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	15	Comuna Peretu	Județ TELEORMAN Localitate PERETU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	16	Comuna Plosca	Județ TELEORMAN Localitate PLOSCA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	17	Comuna Rădoiești	Județ TELEORMAN Localitate RADIOESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	18	Comuna Scrioaștea	Județ TELEORMAN Localitate SCRIOASTEA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	19	Comuna Siliștea-Gumești	Județ TELEORMAN Localitate SILISTEA-GUMESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	20	Comuna Stejaru	Județ TELEORMAN Localitate STEJARU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	21	Comuna Troianul	Județ TELEORMAN Localitate TROIANUL	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	22	Comuna Vedeia	Județ TELEORMAN Localitate VEDEIA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>

+
 -

23 Comuna Zâmbreasca

Județ TELEORMAN

Localitate ZAMBREASCA

Urban Rural

Da Nu

Administratie Publica Altă categorie

M F

Da Nu

Sector: privat Pondere: 64,21 % Număr total parteneri sector privat: 61

+
 -

24 MOISE ANA-CLAUDIA PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 4 5

Creșterea ovinelor și caprinelor

Obiect de activitate

M F

Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
 -

25 TRAȘA CLAUDIU-CEZAR PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

M F

Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
 -

26 MITROI IONELA-RUXANDRA PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

M F

Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
 -

27 AGRICOOP TICA FARMES COOPERATIVĂ AGRICOLĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 6 3 1

Comerț cu ridicata al fructelor și legumelor

Obiect de activitate

M F

Da Nu

Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

+
 -

28 SC AS CONSTRUCTIONS & REMODELING SRL

Județ TELEORMAN

Localitate VEDEA

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 1 2 0

Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale

Obiect de activitate

M F

Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
 -

29 AGRICOOP LA RUSCĂ COOPERATIVĂ AGRICOLĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PLOSCA

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M F

Da Nu

Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

+
 -

30 TÂRTEA COSTINEL PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

M F

Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
 -

31 SC DUMTHEOMECH CONSTRUCT SRL

Județ TELEORMAN

Localitate TROIANUL

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 3 1 2

Lucrări de pregătire a terenului

Obiect de activitate

M F

Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

32 SC MECHANICAL ART CONSTRUCT SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 3 9 9

M Da

F Nu

Alte lucrări speciale de construcții n.c. a.

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

33 SC BETON CONSTRUCT SOCIAL SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 2 3 6 1

M Da

F Nu

Fabricarea produselor din beton pentru construcții

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

34 SC ȘTEFAN MARKET SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 6 2 0 1

M Da

F Nu

Activități de realizare a soft-ului la comandă (software orientat client)

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

35 PĂUN I.S. MARIAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M Da

F Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

36 MOȚ I. MARIAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M Da

F Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

37 ALECU ADRIAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M Da

F Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

38 DOBRE CĂTĂLIN IONUȚ PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate CALINEȘTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 4 9

M Da

F Nu

Creșterea altor animale

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

39 MIRCESCU ROZA PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M Da

F Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

40 MIRCESCU F. SAMUEL PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tubercuilor

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

41 MILOȘ M.C. IONUȚ ANDREI ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate ZAMBREASCA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

42 MOȚ IULIAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tubercuilor

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

43 SC GABRIDIS COM IMPORT EXPORT SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

44 SPÎNU S ADI ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

45 SC AGROMIR PREST SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 6 1

Activități auxiliare pentru producția vegetală

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

46 ALMĂJANU M. IONEL ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 9 5 2 4

Repararea mobilei și a furniturilor casnice

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

47 SC ALMIRA GROUP SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

48 SC VIRDANI SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

49 NICULESCU VIRGIL ADRIAN ÎNTRERINDERE FAMILIALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

50 TINOASA COOPERATIVĂ AGRICOLĂ

Județ TELEORMAN

Localitate CALINEȘTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 6 1 1

Intermedieri în comerțul cu materii prime agricole, animale vii, materii prime textile și cu semifabricate

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

51 SC CEZANA SRL

Județ TELEORMAN

Localitate CALINEȘTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

52 STAN ALEXANDRU COSMIN ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate MAVRODIN

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

53 SC TICA TRANS COM SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 1 0 3 9

Prelucrarea și conservarea fructelor și legumelor n.c.a.

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

54 STAN MARIA-IULIA ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate MAVRODIN

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

55 SC FLORALIS 97 PROD COM SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PLOSCA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 1 0 4 1

Fabricarea uleiurilor și grăsimilor

M Da

F Nu

Obiect de activitate

+
-
Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

56 LUCHIE MARIUS CĂTĂLIN
ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN
Localitate PLOSCA

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M Da
F Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

57 SC CRISTI TRANS SRL

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 9

M Da
F Nu

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse nealimentare

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

58 SC ART WOOD NDESIGN SRL

Județ TELEORMAN
Localitate MALDAENI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 1 6 1 0

M Da
F Nu

Tăierea și rindeluirea lemnului

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

59 MANEA MIREL CRISTINEL
PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M Da
F Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

60 SC ALVALEX SRL

Județ TELEORMAN
Localitate CALINEȘTI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M Da
F Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

61 ȚICĂ DENIS ALEXANDRU
ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M Da
F Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

62 IAURUM ROXANA ANDREEA
ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M Da
F Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

63 ȚICĂ GHE. ANIȘOARA
ÎNTRERINDERE FAMILIALĂ

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M Da
F Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

64 DINCĂ ȚICĂ THEODORA
ÎNȚREPRINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

65 RIZEA ION MIHAELA PERSOANĂ
FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN
Localitate PLOSCA

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 0 1 4 9

Creșterea altor animale

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

66 ȚICĂ BOGDAN-AGNUS PERSOANĂ
FIZICĂ AUTORIZATĂ

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 6 2 0 2

Activități de consultanță în tehnologia informației

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

67 SC T23 ENERGY SRL

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 3 5 1 1

Producția de energie electrică

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

68 SC NLT TRANS EXPERT AUTO SRL

Județ TELEORMAN
Localitate PLOSCA

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 4 5 2 0

Întreținerea și repararea autovehiculelor

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

69 SC TOP CAD SOLUTIONS
COMPANY SRL

Județ TELEORMAN
Localitate SCRIOASTEA

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 7 1 1 2

Activități de inginerie și consultanță tehnică legate de acestea

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

70 SC MOBSTORY SRL

Județ TELEORMAN
Localitate PERETU

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 3 1 0 9

Fabricarea de mobilă n.c.a.

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

71 NICOLAE H ELIZA MANUELA
ÎNȚREPRINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN
Localitate MALDAENI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

M Da
F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

72 LUCHIE A LIVIU ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PLOSCA

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

73 SC AGL GRIMPEX SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PLOSCA

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 1 2 0

Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

74 GPLV CEREAL SERV COOPERATIVA AGRICOLA

Județ TELEORMAN

Localitate BUZESCU

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 6 2 1

Comerț cu ridicata al cerealelor, semințelor, furajelor și tutunului neprelucrat

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

75 PRECUP ILIUȚĂ ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PLOSCA

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

76 SC ADVANCED SOLAR ENERGY SRL

Județ TELEORMAN

Localitate VEDEA

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 3 2 2

Lucrări de instalații sanitare, de încălzire și de aer condiționat

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

77 SC BAR FIVE STARS SRL

Județ TELEORMAN

Localitate TROIANUL

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 5 6 3 0

Baruri și alte activități de servire a băuturilor

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

78 SC MICA-AXI SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 7 7 6

Comerț cu amănuntul al florilor, plantelor și semințelor; comerț cu amănuntul al animalelor de companie și a hranei pentru acestea, în magazine specializate

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

79 CUCU MARIAN ÎNTREPRINDERE FAMILIALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 5 3 2

Comerț cu amănuntul de piese și accesorii pentru autovehicule

Obiect de activitate

M Da

F Nu

+ - Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

80 SC GLINȚĂ EVENTS SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PLOSCA

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 9 3 2 9

Alte activități recreative și distractive n.c.a.

Obiect de activitate

M Da
F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

81 SC AGROIND MIHAI SRL

Județ TELEORMAN

Localitate STEJARU

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M Da
F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

82 AGRO ZAMFIRA COOPERATIVA AGRICOLA

Județ TELEORMAN

Localitate CALINESTI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 4 6 1 1

Intermedieri în comerțul cu materii prime agricole, animale vii, materii prime textile și cu semifabricate

Obiect de activitate

M Da
F Nu

Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

83 SC DAV KIR ALEX SRL

Județ TELEORMAN

Localitate PLOSCA

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 2 3 6 9

Fabricarea altor articole din beton, ciment și ipsos

Obiect de activitate

M Da
F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

84 BACANU MARIUS GEORGE ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

Județ TELEORMAN

Localitate PERETU

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 4 3 1 2

Lucrări de pregătire a terenului

Obiect de activitate

M Da
F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

Sector: societate civilă(ONG) Pondere: 11,58 % Număr total parteneri societate civilă(ONG): 11

85 Parohia Troianu II

Județ TELEORMAN

Localitate TROIANUL

Urban Rural Da Nu

Obiectiv

Unitate de cult

M Da
F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu

interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor

interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului

interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

86 ASOCIAȚIA PRO MEDIU TELEORMAN

Județ TELEORMAN

Localitate ALEXANDRIA (Oras)

Urban Rural Da Nu

Obiectiv

Protecția mediului

M Da
F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu

interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor

interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului

interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

87 ASOCIAȚIA EURO TINERET TELEORMAN

Județ TELEORMAN

Localitate ALEXANDRIA (Oras)

Urban Rural Da Nu

Obiectiv

Reprezentarea intereselor tinerilor

M Da
F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu

interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor

interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului

interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

88	ASOCIAȚIA COPIILOR CU DIZABILITĂȚI - PERETU	Județ TELEORMAN Localitate ALEXANDRIA (Oras)	Urban <input checked="" type="checkbox"/> Rural <input type="checkbox"/>	Da <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/>	Obiectiv Sprijinirea copiilor cu dizabilități și a familiilor acestora	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+	Categorie de Interese						
-	<input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input checked="" type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)						
89	ASOCIAȚIA PRO-VITA SFÂNTUL STELIAN TELEORMAN	Județ TELEORMAN Localitate STEJARU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Obiectiv Ocrotirea copiilor	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+	Categorie de Interese						
-	<input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input checked="" type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)						
90	ASOCIAȚIA CONSENS 2003	Județ TELEORMAN Localitate ALEXANDRIA (Oras)	Urban <input checked="" type="checkbox"/> Rural <input type="checkbox"/>	Da <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/>	Obiectiv Reprezentarea intereselor comunității rome	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+	Categorie de Interese						
-	<input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input checked="" type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)						
91	Parohia Zimbreasca	Județ TELEORMAN Localitate ZAMBREASCA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Obiectiv Unitate de cult	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+	Categorie de Interese						
-	<input checked="" type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)						
92	Parohia Basesti	Județ TELEORMAN Localitate CALMATUIU DE SUS	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Obiectiv Unitate de cult	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+	Categorie de Interese						
-	<input checked="" type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)						
93	ASOCIATIA BIBLIOVAN	Județ TELEORMAN Localitate PLOSCA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Obiectiv Activități de formare și dezvoltare, protecția copiilor și femeilor	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+	Categorie de Interese						
-	<input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input checked="" type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)						
94	Parohia Drăgănești de Vede	Județ TELEORMAN Localitate DRAGANESTI DE VEDE	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Obiectiv Unitate de cult	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+	Categorie de Interese						
-	<input checked="" type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)						
95	Parohia Odobeasca	Județ TELEORMAN Localitate DRACSENEI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Obiectiv Unitate de cult	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+	Categorie de Interese						
-	<input checked="" type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)						

Sector: persoană fizică Pondere: 0,00 % Număr total parteneri persoane fizice: 0

+
-

Județ

Localitate

Urban

Rural

Da

Nu

Domeniu relevant

M

F

Da

Nu

Total reprezentare a mediului privat și a societății civile

75,79 %

Grad de reprezentare a entităților din mediul urban

4,21 %

Grad de reprezentare în funcție de gen și vârstă

21,05 % FEMEI

10,53 % TINERI

Grad cumulativ de reprezentare tineri și femei (CS 1.7)

27,37 %

Număr total femei

20

Număr total bărbați

75

Număr total tineri

10

Număr total al partenerilor

95

¹ Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul, punctul de lucru, domiciliu, etc. Pentru partenerii care nu au sediu, punct de lucru, domiciliu, etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați, cu excepția entităților din sectorul privat (care trebuie să fie în mod obligatoriu din teritoriul acoperit de parteneriat).

² Se va menționa obiectul de activitate al membrilor parteneriatului (ex: pentru UAT - Administrație publică sau altă categorie, ONG - obiectiv, Privat - cod CAEN principal sau obiect de activitate, Persoane fizice - domeniul relevant pentru SDL).

Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:

Sectorul de activitate de care aparțin partenerii	Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:
autorități publice locale	Partenerii publici sunt interesați de îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunității locale, dezvoltarea economică și socială a teritoriului, renovarea și dezvoltarea localităților, modernizarea și extinderea infrastructurii fizice de bază, crearea de servicii pentru populația rurală și promovarea incluziunii sociale. De asemenea, sectorul public este interesat de dezvoltarea mediului antreprenorial, datorită creării de oportunități ocupaționale și ca sursa de venituri pentru bugetul local.
sectorul privat	Sectorul privat este interesat de posibilitățile de finanțare oferite de GAL în vederea dezvoltării întreprinderilor și creșterea profitului. Aceștia sunt interesați de introducerea noilor tehnologii în activitățile economice, diversificarea producției, ajustarea profilului, nivelului și calității producției la cerințele pieței, precum și producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile, comercializarea produselor și extinderea canalelor de distribuție.
societate civilă	Societatea civilă își asumă un rol important în domeniul dezvoltării locale, atât prin identificarea unor nevoi reale ale comunităților în care activează, cât și prin propunerea unor soluții de satisfacere a acestor nevoi prin implementarea de proiecte de tip LEADER. Aceasta este interesată de dezvoltarea socială a teritoriului GAL și rezolvarea unor probleme precum inegalitatea socială, șomajul, încălcarea drepturilor omului, distrugerea patrimoniului cultural și poluarea mediului.
entități provenite din afara teritoriului acoperit de parteneriat	Entitățile din afara teritoriului GAL sunt ONG-uri interesate de rezolvarea unor probleme legate de protecția copiilor, a femeilor, sprijinirea copiilor cu dizabilități și a familiilor acestora, precum și reprezentarea intereselor minorității române din teritoriul GAL.
persoane fizice relevante	

Acțiunile realizate pentru implicarea comunității în procesul de elaborare a SDL

Procesul de pregătire și elaborare a SDL s-a desfășurat într-un cadru participativ care să favorizeze afirmarea tuturor actorilor interesați. Etapele parcurse în elaborarea SDL s-au fundamentat pe principiile LEADER în a sprijini dezvoltarea omogenă a teritoriului acoperit de GAL într-o manieră participativă, colaborativă de jos în sus, pentru a crește nivelul calității vieții populației și a bunăstării la nivelul teritoriului.

Procesul participativ-consultativ care a stat la baza elaborării SDL a presupus organizarea a 23 de întâlniri de animare, consultare și informare, câte una la nivelul fiecărei UAT componente. Întâlnirile au avut loc la sediul primăriilor din teritoriul GAL. La întâlniri au fost invitați toți actorii locali reprezentativi pentru teritoriu, precum: reprezentanți ai autorităților publice locale, reprezentanți ai organizațiilor civile care activează în teritoriu, ai asociațiilor agricole, ai sectorului de afaceri, ai cultelor religioase, ai formațiunilor culturale și sportive, ai minorităților naționale, ale tinerilor și ale femeilor, fermieri, agricultori, persoane fizice cu inițiative de dezvoltare locală. Prin aceste întâlniri s-a urmărit informarea, mobilizarea, sensibilizarea și consultarea membrilor comunităților din teritoriul GAL cu privire la SDL, atragerea potențialilor actori reprezentativi pe scena dezbaterilor publice și implicarea acestora în procesul de elaborare a SDL, identificarea nevoilor pentru stabilirea obiectivelor SDL și identificarea tipurilor de intervenții.

În cadrul celor 23 de întâlniri de animare au fost susținute prezentări și s-a realizat și o activitate de consultare prin intermediul unor chestionare aplicate participanților. Prin centralizarea chestionarelor completate în cadrul consultărilor realizate, au rezultat principale caracteristici ale teritoriului acoperit de GAL „Câmpia Burnazului”.

De asemenea au fost organizate 2 întâlniri în care au fost implicați reprezentanți ai partenerilor semnatori ai acordului de parteneriat.

În cadrul primei întâlniri (desfășurată în com Orbeasca) s-a discutat pe tema analizei diagnostic a teritoriului și a analizei SWOT, au fost identificate și ierarhizate nevoile de dezvoltare ale teritoriului GAL, s-a propus și stabilit tema unificatoare a Strategiei și au fost definite pe scurt intervențiile incluse în SDL.

În cadrul celei de-a doua întâlniri (desfășurată în com Peretu) au fost studiate și dezbătute fișele intervențiilor, au fost stabilite criteriile de eligibilitate și de selecție, au fost stabilite procentele financiare acordate fiecărei intervenții, s-a discutat despre organizarea GAL (număr de angajați, funcțiile și sarcini acestora etc) și s-a stabilit comitetul de selecție.

În etapa de animare și elaborare a SDL s-a asigurat promovarea egalității dintre bărbați și femei și a integrării de gen, cât și prevenirea oricărei discriminări pe criterii de sex, origine rasială sau etnică, religie sau convingeri, handicap, vârstă sau orientare sexuală.

6. Obiectivele strategiei, logica intervențiilor și a complementarității și/ sau contribuției la obiectivele altor strategii relevante

Logica intervențiilor FEADR

Indicatori de rezultat	Obiectivele SDL	Intervenții care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acestora)
+ - R.40-Numărul de strategii de tip smart-village care beneficiază de sprijin	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L807 - Sprijin pentru inițiativele Smart Village
+ - R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L809 - Investiții pentru promovarea sănătății și incluziunii sociale în teritoriul GAL Câmpia Burnazului
+ - R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L808, L818 - Revitalizarea și modernizarea satelelor
+ - R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L805 - Sprijin pentru activități neagricole inițiate de tineri și femei
+ - R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor	ObTransversal.modernizarea agriculturii și zonelor rurale prin promovarea și partajarea cunoștințelor, a inovării și a digitalizării în agricultură și în zonele rurale și prin încurajarea adoptării acestora de către fermieri, prin îmbunătățirea accesului la cercetare, inovare, schimbul de cunoștințe și formare.	L708, L709 - Stimularea dezvoltării locale prin acțiuni de cooperare

Logica intervenției FSE+

Indicatori de rezultat	Obiectivul FSE+	Intervenția care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acesteia)
<input checked="" type="checkbox"/> EECO01 Numărul total de participanți <input checked="" type="checkbox"/> EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani <input checked="" type="checkbox"/> ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+ <input checked="" type="checkbox"/> ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani <input checked="" type="checkbox"/> EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)	Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor	FSE1 - Acțiuni integrate și servicii sociale privind sprijinirea copiilor vulnerabili și familiile acestora

Complementaritatea cu alte tipuri de intervenții și/ sau contribuția la obiectivele altor strategii relevante

Intervențiile din cadrul SDL sunt complementare cu intervențiile din următoarele documente strategice:

- Planul Strategic PAC 2023-2027
- Planul Național de Redresare și Reziliență

- Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare
- Programul Operațional Regional 2021-2027
- Programul Operațional Sănătate
- Programul Operațional Incluziune și Demnitate Socială
- Programul Educație și Ocupare.

Intervențiile din cadrul SDL contribuie la obiectivele următoarelor strategii:

- Strategia Națională pentru Dezvoltarea Durabilă a României 2030
- Planul Național de Redresare și Reziliență al României
- Programul Regional Sud Muntenia 2021-2027
- Planul de Dezvoltare Regională Sud Muntenia 2021-2027
- Strategia Integrată de Dezvoltare Teritorială a regiunii Sud Muntenia 2021-2027
- Strategia pentru Dezvoltare Rurală a Județului Teleorman pentru perioada 2023-2030
- Strategia de dezvoltare durabilă a județului Teleorman pentru perioada 2021-2027.

7. Prezentarea intervențiilor planificate pentru îndeplinirea obiectivelor SDL

Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului:

Prioritizarea intervențiilor s-a realizat în raport cu analiza SWOT și nevoile identificate, astfel:

- Grad ridicat: Revitalizarea și modernizarea satelelor – intervenția răspunde la 9 nevoi;
- Grad mediu: Sprijin pentru activități neagricole inițiate de tineri și femei - intervenția răspunde la 7 nevoi; Smart Village și Servicii sociale și medicale - fiecare intervenția răspunde la 5 nevoi;
- Grad scăzut: Stimularea dezvoltării locale prin acțiuni de cooperare – intervenția răspunde la 3 nevoi.

Criteriile de prioritizare au fost relevanța problemei, contribuția unei intervenții la atingerea mai multor nevoi, beneficii multiple în GAL.

Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL:

1. Criterii de eligibilitate:

- Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
- Acțiunea/ investiția trebuie să se încadreze în cel puțin una din acțiunile eligibile prevăzute prin fișa intervenției;
- Solicitantul nu trebuie să fie în insolvență sau în incapacitate de plată sau în dificultate;
- Solicitantul are sediul social și/sau punctul de lucru și își desfășoară activitatea pe teritoriul GAL;
- Solicitantul nu are datorii la bugetul general consolidat și la bugetele locale, atât pentru sediul social, cât și pentru toate punctele de lucru, după caz;
- Investiția / Serviciile propuse nu au beneficiat de alocații financiare nerambursabile similare care să reprezinte dubla finanțare;

2. Principii de selecție:

- principiul stimulării inovației (cu excepția I2 - Sprijinirea tranziției către sate inteligente, care este inovatoare în întregime)
- principiul utilizării energiei din surse regenerabile și al creșterii eficienței energetice.

3. Cheltuieli neeligibile:

- Cheltuielile neeligibile așa cum sunt prevăzute de art. 73 din Regulamentul (UE) 2021/2115;
- Cheltuieli neeligibile din cadrul cap. 4.7 - "Elemente comune pentru tipurile de intervenții pentru dezvoltarea rurală" din PS 2023-2027;
- Cheltuielile cu achiziționarea de bunuri și echipamente „second hand”;
- Cheltuielile efectuate înainte de depunerea solicitării de sprijin și înainte de semnarea contractului de finanțare cu excepția cheltuielilor cu întocmirea și depunerea proiectului;
- Cheltuielile cu investițiile ce fac obiectul dublei finanțări care vizează aceleași costuri eligibile;
- Cheltuielile cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal și pentru transport persoane, exceptând mijloacele de transport utilizate de echipa GAL, precum și a celor menționate în capitolul asistență tehnică;
- Taxa pe valoarea adăugată, cu excepția cazului în care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul sau eligibilă conform prevederilor specifice pentru instrumente financiare.

Fișa Intervenție FEADR nr.

1



Denumirea intervenției

Sprijin pentru inițiativele Smart Village

Codificarea intervenției

L807 - operațiuni legate de strategiile privind satele inteligente

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția vizează dezvoltarea de soluții inteligente pentru abordarea provocărilor locale. Conceptul de sate inteligente se fundamentează pe o abordare participativă pentru elaborarea și implementarea strategiilor de îmbunătățire a condițiilor economice, sociale și de mediu. În mod special, aceasta urmărește promovarea inovației și mobilizarea soluțiilor oferite de tehnologiile digitale. Obiectivele intervenției sunt de a oferi populației beneficiile unui stil de viață cât mai ridicat și modern, păstrând în același timp valorile, tradițiile și obiceiurile comunităților rurale, eliminarea decalajelor digitale dintre zonele urbane și cele rurale, implementarea soluțiilor digitale pentru optimizarea serviciilor publice în mediul rural, precum și utilizarea tehnologiei pentru dezvoltarea infrastructurii inteligente în sate și comunități rurale.

Satele inteligente (Smart Village) sunt comunități din zonele rurale care utilizează soluții inovatoare pentru a îmbunătăți viața locuitorilor, pentru eficientizarea actului administrativ și dezvoltarea mediului economic bazându-se pe punctele forte, oportunitățile locale și cele mai noi tehnologii.

Tehnologiile digitale sunt esențiale pentru a depăși obstacolele cu care se confruntă zonele rurale în ceea ce privește distanța și densitatea scăzută a populației. Acestea permit comunicarea virtuală instantanee și accesul la servicii electronice. Simplificarea proceselor online, cum ar fi solicitarea de documente sau depunerea de declarații, trebuie să devină normă și în mediul rural. Astfel, este necesară o măsură care să contribuie la dezvoltarea serviciilor administrației publice, având un impact pozitiv asupra calității vieții. Serviciile publice digitale sunt imperative, deoarece interacțiunile digitale reduc consumul de timp și sarcinile administrative.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili



Autoritati publice locale



Asociații de Dezvoltare Intercomunitară



Acțiuni eligibile

- Acțiuni care au ca scop obținerea de rezultate conform conceptului „Sate Inteligente” (ex: digitalizarea aparatului administrativ public și a serviciilor publice; automate de plată pentru taxe și impozite locale; dezvoltarea, modernizarea și extinderea rețelei de WiFi gratuit în instituțiile publice; sistem inteligent de management pentru iluminatul, climatizarea și calitatea aerului clădirilor publice și pentru iluminatul public; dezvoltarea, modernizarea și extinderea sistemului inteligent de supraveghere video; panouri de afisaj inteligente; instalarea de sisteme de monitorizare a factorilor de mediu; sistem inteligent pentru gestionarea deșeurilor; achiziționarea de mobilier urban inteligent (ex. bănci, coșuri de gunoi inteligente); achiziționarea de autobuze electrice, biciclete, trotinete; stații inteligente pentru transportul în comun; stații de încărcare pentru autoturismele electrice; achiziționarea de instrumente inteligente necesare săliilor de clasă din unitățile de învățământ (ex. smart-board-uri, cataloage on-lie); dezvoltarea de platforme/ aplicații informatice/ hărți interactive pentru promovarea online a obiectivelor locale de interes; automate de plată și programarea online a vizitelor la obiectivele turistice; acțiuni de formare pentru personalul insuțuțiilor publice în digitalizare, etc);
- Elaborarea unei strategii cu abordare Smart Village și ulterior finanțarea a cel puțin unei acțiuni de tip Smart Village.

Cheltuieli neeligibile

- Achiziția de teren;
- Costuri privind închirierea de mașini, utilaje, instalații și echipamente;
- Costuri operaționale inclusiv costuri de întreținere și chirie;
- Investiții în domeniul producției și serviciilor.

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să se angajeze să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 5 ani de la ultima plată;
- Investiția trebuie să respecte Planul Urbanistic General;
- Investiția trebuie să demonstreze necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al acesteia.

Principii de selecție

- Tipul investiției;
- Populația care beneficiază de serviciile publice de e-guvernare;
- Proiecte care introduc posibilitatea plăților on-line.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

100% din totalul cheltuielilor eligibile

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Minim 5.000 euro - maxim 100.000 euro/proiect. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Finanțarea din cadrul SDL se diferențiază de intervențiile din cadrul PNS care urmărește în principal digitalizarea sectorului agricol. În cadrul PNS, rolul digitalizării este de a spori performanța economică a fermelor, de a găsi noi forme de colaborare între fermieri și alți actori și pentru a ajuta comunitățile să se adapteze mai bine la efectele schimbărilor climatice.

Finanțarea prin SDL completează acțiunile susținute prin Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare, Prioritatea 2 - Digitalizarea în administrația publică centrală și mediul de afaceri. De asemenea, intervenția propusă este complementară cu acțiunile sprijinite prin PNRR, Componenta 7- Transformarea digitală, Investiția 18. Transformarea digitală și adoptarea tehnologiei de automatizare a proceselor de lucru în administrația publică, a cărei obiectiv este un acces holistic și ușor la serviciile publice cu o interacțiune facilă pentru cetățean utilizând în capacități avansate.

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Intervenția finanțată prin LEADER se distinge de alte programe și inițiative din PNS prin concentrarea asupra susținerii proiectelor inovative, optimizate pentru relevanța locală și adaptate specificului și necesităților identificate în teritoriul GAL. Transformarea teritoriului prin investiții inovatoare de tip "smart village" se bazează pe capitalizarea punctelor forte și a oportunităților locale.

De asemenea, în concordanță cu principiile DLRC, implementarea proiectelor de tip "smart village" are ca rezultat autonomizarea comunității locale, încurajând participarea rezidenților la îmbunătățirea condițiilor economice, sociale și de mediu. Acest demers încurajează, de asemenea, formarea de parteneriate și cooperare între membrii comunității, contribuind la consolidarea eforturilor comune pentru dezvoltarea durabilă.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Intervenția de tip Smart Village aduce o valoare adăugată semnificativă, reflectând o abordare modernă și inovatoare pentru dezvoltarea comunităților rurale, astfel:

- Tehnologii avansate: Implementarea tehnologiilor inteligente permite satelor să beneficieze de soluții tehnologice inovatoare, cum ar fi IoT (Internet of Things), senzori, automatizare și conectivitate la internet de mare viteză.
- Eficiență energetică și resurse durabile: Proiectele Smart Village se concentrează pe utilizarea eficientă a resurselor, inclusiv energie regenerabilă, gestionarea durabilă a apei și a resurselor naturale.
- Creșterea calității vieții: Utilizarea tehnologiilor pentru îmbunătățirea serviciilor publice, educației și a altor servicii esențiale contribuie la creșterea calității vieții.
- Participare comunitară: Abordarea participativă a dezvoltării Smart Village implică comunitatea în procesul decizional și încurajează colaborarea între locuitori, autorități locale și alte părți interesate.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Intervenția are ca scop sprijinirea operațiunilor inovative adaptate la contextul local. Aceste operațiuni inovative vizează utilizarea tehnologiilor și soluțiilor inteligente pentru a aborda specificul și nevoile comunităților rurale în cadrul conceptului Smart Village. Acest lucru poate include implementarea unor tehnologii precum Internet of Things (IoT), senzori, automatizare și altele pentru a îmbunătăți eficiența, sustenabilitatea și calitatea vieții în sate. Prin finanțarea proiectelor inovative, se urmărește stimularea dezvoltării economice, sociale și de mediu în zonele rurale, contribuind la transformarea acestora în comunități mai inteligente și mai durabile.

Denumirea intervenției

Investiții pentru promovarea sănătății și incluziunii sociale în teritoriul GAL Câmpia Burnazului

Codificarea intervenției

L809 - operațiuni din domeniul incluziunii sociale

L811 - operațiuni în domeniul sănătății

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția urmărește crearea infrastructurii necesare susținerii unui sistem real de servicii sociale și medicale în teritoriul GAL „Câmpia Burnazului”, prevenirea marginalizării sociale și sprijinirea pentru reintegrarea persoanelor din categoriile defavorizate, combaterea discriminării, dezvoltarea abilităților grupurilor vulnerabile și promovarea incluziunii lor sociale.

Sprrijinul oferit prin această intervenție vizează asigurarea cadrului prielnic pentru dezvoltarea de servicii sociale în concordanță cu nevoile identificate în analiza teritoriului. Finalitatea intervenției se va concretiza în dezvoltarea și/sau modernizarea de centre de zi care să îndeplinească următoarele funcții: incluziunea socială a comunităților marginalizate/cu risc de sărăcie/excluziune socială; integrare și reintegrare socială; educație și formare profesională; recuperare și reabilitare funcțională; supravegherea și menținerea sănătății; alte servicii suport (servicii de igienă personală, servicii de masă).

Rețeaua de unități medicale din teritoriu GAL a manifestat aceeași tendință din mediul rural în ultimii 20 de ani: s-a restructurat semnificativ, în sensul desființării unor dispensare medicale de stat și a policlinicilor, respectiv înființarea de cabinete medicale, farmacii, cabinete stomatologice, laboratoare medicale, laboratoare de tehnică dentară, preponderent private. Cele mai multe dispensare necesită modernizări și aparatură actualizată.

Această intervenție va contribui la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor și asigurarea și accesibilizarea serviciilor medicale prin sprijinirea investițiilor în infrastructura de sănătate.

Realizarea obiectivelor măsurii contribuie la inversarea tendințelor de declin economic și social și de depopulare a teritoriului GAL.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

Acțiuni eligibile

- Investiții în infrastructura de sănătate (ex. construire/modernizare/reabilitare/ dotare dispensare umane, centre medicale, cabinete medicale de medicină generală, cabinete medicale școlare, cabinete stomatologice, farmacii, laboratoare medicale și de tehnică dentară, achiziție ambulanță, etc)
- Investiții în infrastructura socială (ex. construcție/ extindere/ modernizare/ dotare centre comunitare sociale multifuncționale, centre de zi, creșe, infrastructuri de tip after-school, centre de asistență și suport pentru persoane defavorizate/ vârstnice/ aflate în nevoie/ cu dizabilități/ copii/ afterschool, etc.)
- Eficientizarea energetică și digitalizarea unităților de sănătate și sociale.

Cheltuieli neeligibile

- Infrastructura de tip rezidențial;

- Achiziția de teren;
- Costuri privind închirierea de mașini, utilaje, instalații și echipamente;
- Costuri operaționale inclusiv costuri de întreținere și chirie;
- Investiții în domeniul producției și serviciilor.

Criteria de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să se angajeze să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 5 ani de la ultima plată;
- Investiția trebuie să respecte Planul Urbanistic General;
- Investiția trebuie să demonstreze necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al acesteia.

Principii de selecție

- Principiul gradului de acoperire a populației deservite;
- Proiecte care vizează dezvoltarea de servicii integrate;
- Întreținerea și asigurarea funcționării centrului în parteneriat (de ex. cu alte comune, ONG-uri).

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

100% din totalul cheltuielilor eligibile

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Minim 5.000 euro - maxim 100.000 euro/proiect. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Acest sprijin se distinge de alte tipuri de intervenții prin luarea în considerare a particularităților locale și a nevoilor de dezvoltare specifice contextului local. Investiția este concepută să funcționeze complementar și sinergic cu alte surse de finanțare, precum PIDS (susține serviciile socio-medice și rețeaua de asistență medicală comunitară în mediul rural, acțiuni destinate persoanelor dezavantajate), Programul Operațional Sănătate (sprijină investițiile în infrastructura de sănătate publică, medicina de familie și cabinetele medicale în zonele unde infrastructura este deficitară, furnizarea de servicii medicale cu accent pe populația dezavantajată socio-economic, măsuri de susținere și acces la servicii medicale specializate, digitalizarea sistemului medical etc).

Aceste acțiuni sinergice au ca obiectiv comun îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate și sociale, având în vedere specificul și nevoile particulare ale comunității locale.

obiectivele proiectelor

Proiectele finanțate prin SDL vor focaliza eforturile asupra dezvoltării sistemului public medico-social în cadrul teritoriului GAL. Această inițiativă amplă are ca scop îmbunătățirea accesului la serviciile medicale și sociale în comunitățile locale.

Prin intermediul acestor proiecte se urmărește nu doar furnizarea de servicii medicale de calitate, ci și abordarea problemelor sociale conexe, cum ar fi combaterea fenomenului excluziunii sociale. Astfel, se promovează o abordare holistică și integrată, care să acopere nevoile complexe ale comunității. Îmbunătățirea infrastructurii medicale și sociale ar trebui să contribuie semnificativ la creșterea nivelului de trai al locuitorilor din zonă, asigurându-le accesul la servicii esențiale și sprijinându-i în depășirea potențialelor obstacole care pot duce la excluziune socială.

valoarea adăugată LEADER

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Implementarea metodei LEADER va conduce la obținerea de rezultate superioare în ceea ce privește proiectele derulate. Aceasta se datorează faptului că soluțiile propuse vor fi concepute pentru a răspunde în mod specific nevoilor identificate, ținând cont de realitatea și specificul terenului local. Analiza va lua în considerare situația actuală a infrastructurii publice în domeniul sănătății și sociale, identificând cu precizie grupul țintă care va beneficia de investițiile realizate. Prin abordarea LEADER se va pune accentul pe adaptabilitatea și relevanța soluțiilor la nevoile locale specifice. Aceasta include evaluarea și anticiparea nevoilor comunității, astfel încât proiectele să asigure furnizarea de servicii cât mai variate și moderne la nivel local. Este esențial ca aceste inițiative să fie aliniate cu tendințele actuale din domeniul sănătății și al serviciilor sociale, asigurând astfel că investițiile vor aduce beneficii durabile și pozitive comunității.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Fișa Intervenție FEADR nr.

3

+

-

Denumirea intervenției

Revitalizarea și modernizarea satelelor

Codificarea intervenției

L808 - operațiuni care îmbunătățesc accesul la servicii și infrastructură, inclusiv la banda largă

L818 - operațiuni legate de promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Renovarea și dezvoltarea localităților reprezintă o cerință esențială pentru îmbunătățirea calității vieții pentru zona GAL „Câmpia Burnazului”. Intervenția va sprijini acțiunile de îmbunătățire a bazei materiale a localităților în vederea creșterii accesului cetățenilor la serviciile de bază și intervențiile pentru punerea în valoare a obiectivelor de patrimoniu cultural și natural care constituie obiective turistice nevalorificate.

Intervenția va acorda sprijin localităților cu scopul îmbunătățirii echipării teritoriului în vederea reducerii disparităților și asigurării accesului cetățenilor la serviciile de bază, precum și creșterea gradului de acces și de participare la cultură, promovarea diversității și prezervarea identităților culturale, promovarea multiculturalismului și protejarea culturii minorităților, protejarea și punerea în valoare a patrimoniului cultural material și imaterial.

Intervenția va ajuta la abordarea dezavantajelor legate de acoperirea redusă a rețelei de iluminat public, lipsa sistemelor de supraveghere, lipsa politicilor privind economisirea și conservarea energiei și utilizarea insuficientă a resurselor neconvenționale. Din punct de vedere economic, sprijinirea unor sisteme de iluminat public inovative, cu consum redus de energie, oferă avantajul reducerii cheltuielilor administrative locale.

Pentru îmbunătățirea calității vieții, un factor determinant îl constituie modernizarea și extinderea infrastructurii fizice de bază care influențează în mod direct dezvoltarea activităților sociale, culturale și economice și implicit, crearea de oportunități ocupaționale.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

Acțiuni eligibile

- Reabilitarea clădirilor publice pentru creșterea eficienței energetice;
- Producția de energie pentru consumul propriu al clădirilor publice;
- Înființarea/ modernizarea și/sau extinderea rețelei publice de iluminat;
- Înființarea și/sau extinderea sistemelor de supraveghere video a spațiului public;
- Achiziționarea mașinilor, utilajelor și echipamentelor pentru serviciile publice locale în cadrul primăriilor;
- Înființarea și modernizarea, inclusiv dotarea grădinițelor și a școlilor;
- Înființarea/modernizarea/extinderea/dotarea infrastructurii publice socio-educative și de agrement pentru populație (ex: parcuri, spații de joacă pentru copii, terenuri de sport, piste de biciclete, baze sportive, bazin de înot etc);
- Înființarea/dezvoltarea și dotarea infrastructurii de valorificare a produselor locale (de ex: piețe locale);
- Renovarea/dotare clădirilor publice și amenajări de parcuri, piețe, spații pentru organizarea de târguri etc;

- Restaurarea, conservarea și dotarea clădirilor/monumentelor din patrimoniul cultural imobil de interes local de clasă B;
- Modernizarea, renovarea și/sau dotarea căminelor culturale.

Cheltuieli neeligibile

- Investiții în infrastructura socială și medicală;
- Achiziția de teren;
- Costuri privind închirierea de mașini, utilaje, instalații și echipamente;
- Costuri operaționale inclusiv costuri de întreținere și chirie;
- Investiții în domeniul producției și serviciilor.

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul trebuie să se angajeze să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 5 ani de la ultima plată;
- Investiția trebuie să respecte Planul Urbanistic General;
- Investiția trebuie să fie în corelare cu strategia de dezvoltare locală și/sau județeană aprobată;
- Investiția trebuie să demonstreze necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al acesteia.

Principii de selecție

- Principiul gradului de acoperire a populației deservite;
- Proiecte clasificate după tipul investiției;
- Proiecte care implică un proces de digitalizare la nivel local.
- Proiecte integrate de investiții.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

100% din totalul cheltuielilor eligibile

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarii pot solicita plata unui avans în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro)
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Minim 5.000 euro - maxim 100.000 euro/proiect. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

- acțiunile sprijinite

Finanțarea prin SDL se diferențiază de alte tipuri de intervenții finanțate prin PNS și prin alte programe prin faptul că în cadrul SDL s-a ținând cont de particularitățile locale și de nevoile de dezvoltare identificate la nivel local.

Finanțarea din SDL este complementară acțiunilor derulate prin PNRR - C5. Valul renovării, care finanțează lucrări de îmbunătățire a eficienței energetice a fondului construit existent, C10. Fondul local, care finanțează înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public, asigurarea infrastructurii pentru transportul verde și reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale, C11. Turism și cultură, care finanțează crearea unei rețele naționale Velo și reducerea decalajului de acces la cultură între zonele rurale și cele urbane mari și C15. Educație care finanțează modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente.

- obiectivele proiectelor

- valoarea adăugată LEADER

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a intervenției va fi resimțită prin îmbunătățirea imaginii teritoriului GAL din punct de vedere comunitar și economic, prin crearea de condiții de viață adecvate, prin dezvoltarea și revitalizarea indirectă a economiei. Rezultatele proiectelor vor fi mai bune prin aplicarea metodei LEADER deoarece soluțiile propuse vor asigura deopotrivă valorificarea resurselor, tranziția ecologică dar și conservarea patrimoniului local.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Sprijin pentru activități neagricole inițiate de tineri și femei

Codificarea intervenției

L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

L815 - operațiuni cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femei și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)

Tipul de intervenție

Start-up

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția vizează stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii și îmbunătățirea performanțelor economice ale acestora, realizarea unei creșteri economice inteligente, sustenabile și incluzive, bazate pe digitalizare, dezvoltare durabilă și inovare și crearea de noi locuri de muncă.

Sprijinul acordat va conduce la dezvoltarea mediului economic local și dezvoltarea antreprenoriatului din teritoriul GAL. Viitorul regiunii depinde de crearea unui mediu de afaceri profitabil, durabil și sănătos, cerința esențială pentru dezvoltarea economică a regiunii. Mediul de afaceri joacă un rol cheie în promovarea creșterii economice durabile, contribuind în măsura egală la crearea de noi oportunități de angajare și la îmbunătățirea competitivității regiunii GAL.

Prin intermediul măsurii vor fi sprijinite start-up-urile în vederea valorificării potențialului local. Această măsură va sprijini schimbarea structurală a zonei GAL, prin stimularea unei economii rurale mai diversificate care să ofere locuitorilor din teritoriu oportunități diversificate pentru obținerea de venituri și pentru reducerea gradului de sărăcie.

În teritoriul GAL se identifică necesitatea găsirii unor soluții de creare a unor noi locuri de muncă în sectoarele non-agricole și reducerea disparităților dintre rural și urban. Se evită astfel probleme sociale, dar în același timp se îmbunătățesc serviciile oferite populației rurale, ceea ce reduce riscul de părăsire a zonei în căutarea unui grad mai mare de confort general.

Dezvoltarea și stimularea întreprinderilor din zona GAL prin susținerea de proiecte inovative și valorificarea spiritului antreprenorial este o soluție pentru rezolvarea problemei ratei de ocupare a populației apte de muncă, în special tineri și femei. Sunt vizați tinerii pentru că aceștia reprezintă categoria de populație care este cea mai afectată de șomaj și care manifestă cea mai mare tendință să migreze spre mediul urban și în străinătate.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Întreprinderi familiale

-

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

Acțiuni eligibile

- Sprijinul se acordă pentru activitățile prevăzute pentru îndeplinirea obiectivelor din cadrul planului de afaceri. Toate cheltuielile propuse prin planul de afaceri, inclusiv capital de lucru și capitalizarea întreprinderii și activitățile relevante pentru implementarea corectă a planului de afaceri aprobat, pot fi eligibile, indiferent de natura acestora.
- Domeniile acoperite în cadrul măsurii sunt activități non-agricole productive, activități meșteșugărești, de artizanat și alte activități

tradiționale non-agricole cu specific local, activități turistice, servicii pentru populația rurală care sunt deficitare în comunele din teritoriul GAL „Câmpia Burnazului”.

Cheltuieli neeligibile

- Prestarea de servicii agricole, achiziționarea de utilaje și echipamente agricole;
- Producția de electricitate ca și activitate economică;
- Cheltuieli cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal și pentru transport persoane.

Criterii de eligibilitate

- Sediul social și punctul de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL;
- Solicitantul trebuie să fie tânăr între 18 și 30 de ani sau femeie;
- Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri;
- Implementarea planului de afaceri trebuie să înceapă în cel mult 6 luni de la data deciziei de acordare a sprijinului;
- Prin proiect se va crea cel puțin un loc de muncă.

Principii de selecție

- Principiul creerii de locuri de muncă;
- Principiul prioritizării activităților productive;
- Principiul prioritizării activităților medicale;
- Principiul prioritizării activităților meșteșugărești și de artizanat.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

100% din totalul cheltuielilor eligibile

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

75% din cuantumul sprijinului la semnarea deciziei de finanțare; 25% în cuantumul sprijinului se va acorda cu condiția implementării corecte a planului de afaceri, fără a depăși trei ani de la semnarea deciziei de finanțare.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului este de 50.000 de euro/proiect. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

- acțiunile sprijinite

Intervenția sprijinită prin SDL se demarchează de PNS - DR-29 - Investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole, aceasta oferind sprijin doar pentru investiții în active corporale și necorporale necesare dezvoltării afacerilor neagricole, pe principiul rambursării costurilor eligibile suportate efectiv de beneficiar.

Intervenția sprijinită prin SDL este completară cu Programul de Digitalizare a IMM (microîntreprinderile și firmele mici și mijlocii pot obține granturi de câte 20.000-100.000 de euro pentru a își digitaliza activitatea), POR (granturi de până la 200.000 euro), Programul Microindustrializare, programul Femeia Antreprenor și programul Femeia manager (care vizează stimularea și sprijinirea înființării și dezvoltării structurilor economice private înființate și conduse de către femei), Start-up Nation Romania (program care vizează stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii și îmbunătățirea performanțelor economice ale acestora).

- obiectivele proiectelor

- valoarea adăugată LEADER

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a acestei intervenții în teritoriul GAL rezultă din stimularea spiritului antreprenorial prin implicarea femeilor și tinerilor în activități tradiționale rezervate bărbaților. Încurajarea tinerilor și a femeilor să rămână în mediul rural și să desfășoare activități economice va avea impact pozitiv asupra economiei naționale și va contracara depopularea satelor din perspectivă socială. Implementarea metodei LEADER în proiecte va contribui la îmbunătățirea rezultatelor, având în vedere că condițiile de accesare a finanțării sunt adaptate la realitățile specifice din teritoriul GAL și la necesitatea implicării altor actori în procesul de dezvoltare a comunității locale.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Stimularea dezvoltării locale prin acțiuni de cooperare

Codificarea intervenției

L708 - cooperare inter-teritorială

L709 - cooperare transnațională

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

ObTransversal.modernizarea agriculturii și zonelor rurale prin promovarea și partajarea cunoștințelor, a inovării și a digitalizării în agricultură și în zonele rurale și prin încurajarea adoptării acestora de către fermieri, prin îmbunătățirea accesului la cercetare, inovare, schimbul de cunoștințe și formare.

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Colaborarea transnațională și interteritorială reprezintă un instrument crucial pentru actorii din teritoriu, constituind un mecanism eficient pentru a facilita dezvoltarea zonei și pentru a identifica împreună cu alte teritorii GAL soluții la problemele comune. Această abordare presupune o colaborare dinamică, încurajând și susținând grupul de acțiune locală în derularea acțiunilor comune cu alte grupuri LEADER din regiuni sau state membre diferite, inclusiv grupuri din alte țări europene.

Colaborarea reprezintă o modalitate de a îmbunătăți perspectivele și strategiile la nivel local, oferind acces la informații și idei noi, posibilitatea de a învăța din experiența altor regiuni sau țări, stimulând și susținând inovația. Aceasta permite dobândirea de abilități și resurse pentru îmbunătățirea calității serviciilor în mediul rural, contribuind astfel la creșterea calității vieții și aducând valoare adăugată implementării strategiilor de dezvoltare locală de către grupurile de acțiune locală.

Colaborarea transnațională reprezintă o oportunitate excelentă pentru accesarea experiențelor existente în alte state europene, oferind posibilitatea de a se conecta și integra în comunitatea europeană LEADER.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

-

Grup de Acțiune Locală

Acțiuni eligibile

- promovarea unor produse, practici, procese și tehnologii noi;
- organizarea unor procese de lucru comune, prin partajarea echipamentelor și resurselor;
- crearea unor lanțuri scurte alimentare și a unor piețe locale;
- promovarea grupurilor de producători;
- acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile, inclusiv minorități;
- activități culturale comune care contribuie la obiectivele SDL;
- abordările colective ale proiectelor de mediu;
- proiecte pilot care vizează oricare dintre acțiunile de mai sus;
- schimbul de experiență și bunele practici privind dezvoltarea locală.

Cheltuieli neeligibile

- cheltuieli aferente simplului schimb de experiență neconcretizat într-o acțiune comună.
- cheltuielile legate de teritoriile din afara Europei sau din afara teritoriului partenerilor implicați în proiectul de cooperare, cu excepția participării la un singur eveniment internațional și/sau participarea la un eveniment național în domeniul dezvoltării rurale;
- cheltuieli cu investiții care necesită construcții/montaj, modernizări, extindere, reabilitări clădiri;
- cheltuieli cu achiziționarea de terenuri și/sau clădiri;
- cheltuieli cu închirierea unui spațiu pentru desfășurarea managementului proiectului.

Criteria de eligibilitate

- Partenerii din cadrul proiectului sunt grupuri de acțiune locală sau alte structuri similare cu acestea, care implementează o strategie de dezvoltare locală, din România sau din Europa;
- Proiectul de cooperare este elaborat în comun de către partenerii din proiect și trebuie să vizeze cel puțin o activitate concretă comună, cu livrabile bine definite și cu rezultate exacte, care să producă beneficii pentru teritoriile partenerilor din proiect;
- Proiectul nu vizează activități economice neagricole menite să creeze un avantaj economic pentru GAL-urile din proiect sau pentru anumite întreprinderi din teritoriul acestora.

Principii de selecție

- Proiecte care integrează aspecte legate de dezvoltare durabilă
- Proiecte care promovează transfer de noi tehnologii sau inovare
- Proiecte care promovează cultura locală
- Proiecte care promovează valorificarea potențialului turistic/ecoturist local
- Proiecte care promovează acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile, inclusiv minorități

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului	<input checked="" type="checkbox"/> (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar; <input type="checkbox"/> (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare; <input type="checkbox"/> (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;
Rata sprijinului	100% din totalul cheltuielilor eligibile
Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)	Beneficiarii pot solicita plata unui avans în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.
Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro	Minim 5.000 euro - maxim 150.000 euro/proiect. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție
Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS	<input checked="" type="checkbox"/> acțiunile sprijinite Această intervenție se distinge de acțiunile desfășurate în cadrul Programului pentru Acvacultură și Pescuit 2021-2027. Acest program permite finanțarea acțiunilor de cooperare între Grupurile Locale de Acțiune în domeniul pescuitului (FLAG-uri). De asemenea, se delimitează de acțiunile de cooperare derulate prin Programul Incluziune și Demnitate Socială, unde finanțarea poate susține colaborarea între Grupurile Locale de Acțiune Urbană (GAL-uri) și sunt îndreptate către orașe cu peste 20.000 de locuitori.
	<input type="checkbox"/> obiectivele proiectelor
	<input checked="" type="checkbox"/> valoarea adăugată LEADER Valoarea adăugată a unui proiect de cooperare finanțat prin SDL rezidă în: <ul style="list-style-type: none">• Implicarea comunității: Prin proiecte de cooperare, comunitățile locale sunt adesea implicate în procesul de luare a deciziilor, ceea ce poate spori nivelul de angajament și susținere din partea locuitorilor.• Inovare și diversificare: Cooperarea poate stimula inovația și diversificarea activităților economice și sociale, contribuind astfel la creșterea sustenabilă a zonelor rurale.• Creșterea capacității administrative: Schimbul de experiență și resurse între grupurile de acțiune locală poate contribui la îmbunătățirea capacității administrative și operaționale a acestora.• Atragerea de finanțări suplimentare: Proiectele de cooperare pot face grupurile de acțiune locală mai competitive în atragerea de finanțări suplimentare de la diverse surse, consolidând astfel susținerea pentru dezvoltarea comunităților rurale

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a intervenției constă într-o serie de beneficii și impacturi pozitive la nivelul teritoriului, inclusiv:

- Schimbul de experiență și cunoștințe: Cooperarea între diferite grupuri de acțiune locală rurale aduce împreună diversitatea de expertiză și experiență, facilitând schimbul de cunoștințe și bune practici.
- Creșterea eficienței: Prin colaborare, resursele pot fi utilizate mai eficient, având potențialul de a reduce redundanțele și de a maximiza impactul proiectelor.
- Abordarea problemelor comune: Proiectele de cooperare pot viza soluționarea problemelor sau provocărilor comune întâlnite de comunitățile rurale, contribuind la rezolvarea acestor aspecte la nivel regional sau național.
- Dezvoltarea parteneriatelor și a rețelelor: Colaborarea între grupurile de acțiune locală rurale facilitează stabilirea de parteneriate durabile și extinde rețelele de contact, ceea ce poate deschide noi oportunități și resurse.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Fișa intervenție FSE+

Titlul intervenției

Acțiuni integrate și servicii sociale privind sprijinirea copiilor vulnerabili și familiile acestora

Codificarea intervenției

FSE1

Obiectivul specific la atingerea căruia contribuie intervenția

Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor

Indicatorii Intervenției

- EECO01 Numărul total de participanți 300
- EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani 280
- ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+ 300
- ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani 280
- EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma) 60

Teritoriul vizat de SDL

	Nr.crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA
+ -	1	TELEORMAN	BALACI	151996
+ -	2	TELEORMAN	BEUCA	155092
+ -	3	TELEORMAN	BUZESCU	152332
+ -	4	TELEORMAN	CĂLINEȘTI	152350
+ -	5	TELEORMAN	CĂLMĂȚUIU DE SUS	152467
+ -	6	TELEORMAN	DIDEȘTI	152724
+ -	7	TELEORMAN	DRĂCȘENEI	152797
+ -	8	TELEORMAN	DRĂGĂNEȘTI DE VEDE	152868
+ -	9	TELEORMAN	DRĂGĂNEȘTI-VLAȘCA	152902
+ -	10	TELEORMAN	MAVRODIN	153204
+ -	11	TELEORMAN	MĂGURA	153240
+ -	12	TELEORMAN	MĂLDĂENI	153277
+ -	13	TELEORMAN	NENCIULEȘTI	154996
+ -	14	TELEORMAN	ORBEASCA	153507
+ -	15	TELEORMAN	PERETU	153543
+ -	16	TELEORMAN	PLOSCA	153605
+ -	17	TELEORMAN	RĂDOIEȘTI	153865
+ -	18	TELEORMAN	SCRIOAȘTEA	154013
+ -	19	TELEORMAN	SILIȘTEA-GUMEȘTI	154282

+ -	20	TELEORMAN	STEJARU	154415
+ -	21	TELEORMAN	TROIANUL	154790
+ -	22	TELEORMAN	VEDEA	154852
+ -	23	TELEORMAN	ZĂMBREASCA	154978

Durata estimată a proiectului (nr. de luni)

36

Justificarea intervenției

Fiecare copil are dreptul la protecție și sprijin pentru a se dezvolta într-un mediu sigur și sănătos. Serviciile sociale asigură respectarea acestor drepturi fundamentale. Prin furnizarea de servicii sociale adecvate, se pot întreprinde măsuri proactive pentru a preveni abandonul copiilor și pentru a consolida unitatea familială.

Intervențiile timpurii și serviciile sociale sprijină dezvoltarea fizică, emoțională și intelectuală a copiilor, contribuind astfel la formarea adulților responsabili și autonomi.

Copiii vulnerabili, cum ar fi cei din familii defavorizate sau cu situații dificile, au nevoie de sprijin pentru a-și depăși dificultățile și pentru a deveni membri incluși și participativi ai societății.

Serviciile sociale pot ajuta la consolidarea relațiilor familiale prin oferirea de suport și resurse care să abordeze factorii de stres și să îmbunătățească calitatea vieții în familie.

Astfel de acțiuni se aliniază cu obiectivele și valorile politicii sociale, promovând egalitatea de șanse și reducând inegalitățile în rândul copiilor.

Prin îmbunătățirea accesului la educație, servicii medicale, suport emoțional și alte resurse, se contribuie la creșterea calității vieții copiilor vulnerabili și a familiilor lor.

În ansamblu, acțiunile integrate și serviciile sociale pentru copiii vulnerabili și familiile lor nu doar îndeplinesc o nevoie esențială de protecție, ci și contribuie semnificativ la construirea unei societăți mai echitabile și armonioase.

Tipul de acțiuni integrate

- a) Sprijin pentru copiii vulnerabili și familiile acestora
- b) acțiuni care vizează unitatea de învățământ
- c) acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.

Beneficiari direcți eligibili

- Furnizori de servicii sociale publice și privați, acreditați în condițiile legii
- Instituții de învățământ ante-preșcolar/preșcolar/preuniversitar acreditate
- ONG - uri cu activitate în domeniul furnizării de servicii educaționale
- Parteneriat între categoriile de mai sus

Descrierea acțiunilor și eligibilitatea cheltuielilor

Acțiunile eligibile:

- acțiuni de sprijin pentru copiii vulnerabili și familiile acestora (sprijin psiho-social și material adresat direct copiilor, sprijin pentru părinții și aparținătorii copiilor aflați în situație de vulnerabilitate, prin furnizarea de servicii - suport);
- acțiuni care vizează unitatea de învățământ (implementarea de programe precum grădiniță, școală după școală, inclusiv masă caldă, educație de recuperare, activități non-formale etc.)
- accesul copiilor vulnerabili la excursii, vizite, tabere, etc.

Cheltuieli eligibile:

- Cheltuieli salariale
- Cheltuieli cu deplasarea
- Cheltuieli cu servicii
- Cheltuieli cu taxe/abonamente/ cotizații/ acorduri/ autorizații necesare pentru implementarea proiectului
- Cheltuieli cu achiziția de active fixe corporale (altele decât terenuri și imobile), obiecte de inventar, materii prime și materiale, inclusiv materiale consumabile
- Cheltuieli cu hrana
- Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare funcționării structurilor operaționalizate în cadrul proiectului
- Cheltuieli cu închirierea, altele decât cele prevăzute la cheltuielile generale de administrație
- Cheltuieli cu leasing fără achiziție
- Cheltuieli cu subvenții/burse/premii
- cheltuieli sub forma de bareme standard pentru costurile unitare
- Cheltuieli de tip FEDR (construcții, inclusiv reabilitare/modernizare clădiri, echipamente) maxim 15 din totalul cheltuielilor directe
- Cheltuieli indirecte - 15% din total cheltuieli salariale directe.

Condiții de eligibilitate

- Solicitantul și partenerii acestuia, entități private, trebuie să demonstreze că au capacitate financiară pentru implementarea unui proiect PIDS;
- Activitățile trebuie să se încadreze în tipul de sprijin prevăzut prin intervenție și proiectul include în mod obligatoriu măsurile a) și b) de la acțiuni eligibile;
- Proiectul vizează grupul țintă menționat în fișa măsurii;

- Proiectul trebuie să se realizeze în teritoriul GAL (cu excepția taberelor);
- Proiectul trebuie să fie în corelare cu Programul de Incluziune și Demnitate Socială;
- Solicitantul se angajează să asigure sustenabilitatea și continuarea serviciilor la nivelul comunităților selectate pe o perioadă de minim 6 luni.

Principii de selecție

- Principiul dimensiunii grupului țintă;
- Principiul proiectelor integrate;
- Principiul deservirii mai multor UAT-uri;
- Principiul experienței solicitantului în domeniul vizat de proiect.

Grupurile țintă conform art. 22 alin. (3) litera (d) punctul (iii) din RDC

	Grup țintă	Valoare
+	Copiii din grupurile vulnerabile din mediul rural, inclusiv minoritatea roma	280
-		
+	Părinți / părinți singuri / bunici / aparținătorii copiilor vulnerabili din mediul rural	20
-		

Buget estimativ (euro) /proiect

201.000 Euro Valoare maximă procentuală pentru acțiunile de tip c 30 %

Surse de finanțare

- Instituții publice: contribuție proprie - 2%;
- Persoane juridice de drept privat fără scop patrimonial: contribuție proprie - 0%;
- Instituții de învățământ preuniversitar/ superior private acreditate: contribuție proprie - 2%;

Tipul sprijinului și alte informații legate de acordarea sprijinului

Rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar

Beneficiarii pot solicita plata unui avans în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea adăugată a intervenției aduse în teritoriul GAL

Intervenția va aduce valoare adăugată în teritoriul GAL prin:

- rezultatele mai bune ale proiectelor, DLRC încurajând inovația socială și promovarea practicilor noi și eficiente. Aceasta poate conduce la dezvoltarea de soluții creative pentru problemele sociale și economice specifice comunităților din teritoriul GAL.
- implementarea unor intervenții pliate nevoilor locale care asigură eficacitatea serviciilor oferite și sunt ajustate în funcție de nevoile comunității.

Sustenabilitatea intervenției după încheierea perioadei de finanțare

După încheierea perioadei de finanțare, se va implementa un plan de asigurare a sustenabilității intervenției, garantând continuitatea serviciilor în comunitățile selectate timp de cel puțin 6 luni.

8. Organizarea Grupului de Acțiune Locală

GAL este responsabil pentru administrarea și implementarea SDL în mod eficient, eficace și corect, în raport cu obiectivele acesteia. Astfel, GAL va desfășura următoarele activități obligatorii și esențiale pentru implementarea SDL:

- consolidarea capacității actorilor locali relevanți de a dezvolta și implementa operațiunile, inclusiv promovarea capacității lor de management al proiectelor;
- animarea teritoriului: activitatea include totalitatea demersurilor de comunicare pe care GAL le va realiza în vederea îndeplinirii obiectivelor SDL, indiferent de vectorul utilizat: presa scrisă, virtual, radio, TV, conferințe de presă, caravane, etc. Vor fi organizate seminarii de informare privind oportunitățile de finanțare prin GAL, sesiuni de informare la sediul GAL, cu distribuire pliante și broșuri etc.
- pregătirea și publicarea apelurilor de selecție, în conformitate cu SDL;
- conceperea unei proceduri de selecție nediscriminatorii și transparente și a unor criterii obiective în ceea ce privește selectarea operațiunilor;
- primirea și evaluarea cererilor de finanțare (cu excepția situațiilor în care GAL este beneficiar);
- primirea și verificarea conformității cererilor de plată depuse (cu excepția situațiilor în care GAL este beneficiar);
- selectarea operațiunilor, stabilirea cuantumului contribuției și prezentarea propunerilor către AFIR;
- monitorizarea implementării SDL și a operațiunilor sprijinite și efectuarea de activități specifice de evaluare ale SDL;
- monitorizarea proiectelor contractate;
- întocmirea raportărilor, cererilor de plată, dosarelor de achiziții aferente costurilor de funcționare și animare;
- îndeplinirea atribuțiilor specifice domeniilor: financiar, contabilitate, juridic, resurse umane etc.

Toate aceste activități vor fi efectuate de echipa de implementare a SDL și personal externalizat, cu excepția luării deciziilor asupra proiectelor selectate, atribuție neremunerată ce revine Comitetului de selecție.

Funcțiile obligatorii de management, evaluare și monitorizare vor fi asigurate prin CIM și prin contracte de voluntariat (după caz) - minimum o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL. La nivelul GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz), timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane.

Pe parcursul implementării, fiecare angajat va prelua una sau mai multe din funcțiile prevăzute mai sus pentru a le desfășura permanent sau va putea prelua ocazional (după caz, cu respectarea cerințelor privind evitarea conflictului de interese) din funcțiile celorlalți angajați.

În funcție de necesitățile întâmpinate în activitatea de implementare a SDL, vor mai fi cooptați consultanți externi. La momentul încheierii contractelor externalizate, vor fi bine stabilite obiectivele acestora în așa fel încât să nu existe suprapunere cu responsabilitățile angajaților GAL. Vor fi externalizate servicii precum consultanță tehnică, contabilitate, audit, instruire, tipărire materiale de animare, întreținere și/sau dezvoltare pagină web, etc.

Dacă vor exista conflicte de interese/incompatibilități în cumularea anumitor funcții/operațiuni întreprinse, vor fi angajate persoane suplimentare, vor putea fi cooptați experți ai altor GAL-uri sau vor fi externalizate anumite responsabilități, în funcție de disponibilitatea GAL și de situație.

Angajarea personalului se va efectua cu respectarea Codului Muncii, precum și a legislației cu incidență în reglementarea conflictului de interese.

Activitățile ce vor fi întreprinse la nivelul GAL pentru îmbunătățirea guvernancei locale și a capitalului social vor fi întâlniri regulate cu partenerii GAL, servicii oferite de GAL potențialilor beneficiari și publicului larg, instrumente de comunicare ale GAL, crearea de identități locale pe teritoriile dezvoltate de GAL, instruirea personalului GAL, transparența deciziilor GAL etc. Fluxul procedural pentru accesarea fondurilor nerambursabile va fi următorul:

- GAL realizează activități de animare și elaborează documentele de accesare. GAL lansează apel de selecție pentru intervențiile din cadrul SDL folosind mijloacele de informare în masă;
- Potențialul beneficiar depune proiectul la sediul GAL menționat în anunțul de lansare;
- Proiectul este evaluat din punct de vedere al criteriilor de conformitate, eligibilitate și selecție la nivel de GAL;
- Proiectele selectate (după soluționarea contestațiilor - dacă este cazul) în baza Raportului de Selecție sunt depuse la AFIR;
- AFIR verifică respectarea criteriilor de conformitate, eligibilitate și a criteriilor de selecție;
- AFIR notifică GAL-ul și solicitantul cu privire la aprobarea/neaprobarea proiectului și semnarea contractului de finanțare.

Întregul procedeu, inclusiv modul în care se vor comunica solicitanților rezultatul selecției proiectelor și timpul acordat pentru a face acest lucru va fi prezentat în procedura de evaluare-selecție elaborată de GAL.

GAL poate fi beneficiar și poate implementa operațiuni din SDL, cu condiția să se asigure de evitarea conflictului de interese. În cadrul implementării SDL se va ține cont de toate prevederile legislative naționale și europene de evitare a posibilelor conflicte de interese și se vor respecta principiile economicității, eficacității și eficienței, liberă concurență și de tratament egal. Evaluarea și selectarea proiectelor se va face prin intermediul unei proceduri de selecție nediscriminatorii și transparente și a unor criterii obiective. Va exista o separare adecvată a responsabilităților membrilor implicați în scrierea proiectelor, evaluarea și selectarea acestora, soluționarea contestațiilor sau evaluare cererilor de plată a beneficiarilor.

Componenta Comitetului de Selecție

Nr. crt	Denumire partener	Incadrarea localitatii entității (Urban/rural)	Tip Membru	Funcția în Comitetul de Selecție	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Parteneri publici <input checked="" type="checkbox"/> public						
+ -	1 Comuna Vedea	RURAL	TITULAR	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație publică locală						
+ -	2 Comuna Troianul	RURAL	SUPLEANT	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație publică locală						
Parteneri privați <input checked="" type="checkbox"/> privat						
+ -	1 AGRICOOP TICA FARMES COOPERATIVĂ AGRICOLĂ	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/>
Obiect de activitate 4631 - Comerț cu ridicata al fructelor și legumelor						
+ -	2 SC AGROIND MIHAI SRL	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 0111 - Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare						
+ -	3 LUCHIE A LIVIU ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ	URBAN	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 0111 - Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare						
+ -	4 SC FLORALIS 97 PROD COM SRL	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 1041 - Fabricarea uleiurilor și grăsimilor						
+ -	5 SC CEZANA SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 0111 - Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare						
+ -	6 SC DUMTHEOMECH CONSTRUCT SRL	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 4312 - Lucrări de pregătire a terenului						
+ -	7 SC ART WOOD NDESIGN SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 1610 - Tăierea și rindeluirea lemnului						
+ -	8 TÂRTEA COSTINEL PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 0113 - Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor						
+ -	9 SC GLINȚĂ EVENTS SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 9329 - Alte activități recreative și distractive n.c.a.						

<p>+ 10</p> <p>-</p>	SC CRISTI TRANS SRL	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate 4719 - Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse...						
Societate civilă (ONG) <input checked="" type="checkbox"/> societate civilă(ONG)						
<p>+ 1</p> <p>-</p>	ASOCIAȚIA PRO MEDIU TELEORMAN	URBAN	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Protecția mediului						
<p>+ 2</p> <p>-</p>	ASOCIAȚIA PRO-VITA SFÂNTUL STELIAN TELEORMAN	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Ocrotirea Copiilor						
Număr total membri sector public <input type="text" value="1"/> Număr total membri sector privat <input type="text" value="5"/> Număr total membri societate civilă (ONG) <input type="text" value="1"/>						
Număr total de membri <input type="text" value="7"/> Număr total femei <input type="text" value="1"/> Număr total bărbați <input type="text" value="6"/>						
Număr total tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 30 ani <input type="text" value="1"/>						

LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ

A se anexa documentele în ordinea de mai jos:

Listă documente	Obligatoriu pentru toate SDL-urile	Obligatoriu dacă documentația impune
Documente specifice etapei:	DEPUNERE	
Anexa nr. 1 - Hotărâri de Consiliu Local pentru fiecare UAT/documente înlocuitoare	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 2 - Hartă administrativă și geografică	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.1 - Documente de înființare ale partenerilor	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.2 - Statutul organizațiilor din cadrul parteneriatului pentru care se acordă punctaj		<input checked="" type="checkbox"/>
Anexa nr. 4 - Acord de parteneriat	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 5.1 - Planul de finanțare al SDL - inițial	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 7 - Documente justificative FSE+		<input type="checkbox"/>
Anexa nr. 8 - Documente privind animarea teritoriului	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 9 - Documente care atestă experiența anterioară a GAL privind accesarea altor fonduri, cu excepția FEADR		<input type="checkbox"/>
Actul de identitate al reprezentantului legal/împuternicit al entității desemnate prin Acordul de Parteneriat/al GAL	<input checked="" type="checkbox"/>	
Procură notarială (prin care se împuternicește o altă persoană să reprezinte interesele reprezentantului legal în relația cu DGDR AM PS)		<input type="checkbox"/>
Alte documente		
		<input type="checkbox"/>
Adaugă document		

DR 36 - LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității

Nr. crt.	Principii și criteriile de selecție	Punctaj
P.1	P1 Principiul privind calitatea parteneriatului	15
CS 1.1	Gradul de reprezentare a mediului privat și a societății civile (inclusiv persoane fizice relevante) este mai mare de 60%	3
	a) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este mai mare de 75%, se acordă 3 puncte;	<input checked="" type="radio"/> 3
	b) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este cuprinsă între 60% și 75%, se acordă 2 puncte.	<input type="radio"/> 2
	Pondere entităților din mediul privat și societate civilă - 75,79%	
CS 1.2	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu excepția minorității rome)	<input type="radio"/> 3
CS 1.3	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului	<input checked="" type="radio"/> 3
	ASOCIAȚIA PRO MEDIU TELEORMAN, ASOCIAȚIA EURO TINERET TELEORMAN, ASOCIATIA BIBLIOVAN	
CS 1.4	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome	<input checked="" type="radio"/> 3
	ASOCIAȚIA CONSENS 2003	
CS 1.5	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile	<input checked="" type="radio"/> 3
	ASOCIAȚIA COPIILOR CU DIZABILITĂȚI - PERETU, ASOCIAȚIA PRO-VITA SFÂNTUL STELIAN TELEORMAN	
CS 1.6	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative cu scop economic sau de reprezentare a sectorului economic care au sediul în teritoriu GAL	<input checked="" type="radio"/> 3
	AGRICOOOP ȚICA FARMEȘ COOPERATIVĂ AGRICOLĂ, AGRICOOOP LA RUSCĂ COOPERATIVĂ AGRICOLĂ, TINOASA COOPERATIVĂ AGRICOLĂ, GPLV CEREAL SERV COOPERATIVA AGRICOLA	
CS 1.7	Parteneriatul are în componență reprezentanți tineri sau/și femei	<input type="radio"/> 3
P.2	P2 Principiul privind acoperirea teritorială	6
CS 2.1	Teritoriul are o dimensiune minimă de 30.000 locuitori sau 10 UAT-uri	<input checked="" type="radio"/> 3
	Teritoriul GAL are o suprafață de 1.289,51 kmp și 62.688 locuitori.	
CS 2.2	Teritoriul cuprinde zone albe (zonele albe includ teritoriile eligibile neacoperite de GAL-uri în perioada 2014-2020 și teritoriile aferente GAL-urilor cărora li s-au retras autorizațiile de funcționare în perioada 2014-2020)	3
	a) Dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT care nu a făcut parte din teritoriul unuia dintre GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 3 puncte;	<input checked="" type="radio"/> 3
	b) Dacă în componența teritorială sunt incluse cel puțin 2 UAT-uri care nu au făcut parte din teritoriul unuia sau mai multor din GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 6 puncte	<input type="radio"/> 6
	Comuna Didești	
CS 2.3	GAL are cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării	<input type="radio"/> 3
P.3	P3 Principiul privind performanța/experiența anterioară a GAL-urilor	2
CS 3.1	GAL-urile au experiență în implementarea LEADER 2014-2020	<input checked="" type="radio"/> 2
	20 comune au făcut parte din GAL Câmpia Burnazului autorizat în perioada 2014-2020.	

CS 3.2	GAL-urile au fost beneficiari în cadrul măsurilor din propria SDL 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat) sau au implementat proiecte de cooperare în cadrul sub-măsurii 19.3	2
CS 3.3	GAL-urile au accesat alte fonduri sau au fost beneficiari ai unor proiecte implementate prin PNDR 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat), altele decât cele din propria SDL sau proiectele de cooperare	2
P.4	P4 Principiul privind calitatea Strategiei de Dezvoltare Locală (valoarea adăugată a SDL care contribuie la dezvoltarea teritoriului)	28
CS 4.1	Prioritizarea intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului	4
	Modalitatea de prioritarizare este descrisă în Secțiunea 7.	
CS 4.2	Capacitatea Grupului de Acțiune Locală de a asigura un cadru eficient de a implementa strategia	4
	Conform Secțiunii 8.	
CS 4.3	Valoarea adăugată a strategiei în teritoriu	4
	În fiecare fișă de intervenție este descrisă valoarea adăugată a acesteia pentru teritoriu.	
CS 4.4	Includerea abordării Smart Village (inovare socială, digitală, economie verde etc.) SAU a intervențiilor care finanțează proiecte care vizează acțiuni de mediu și climă	4
	SDL cuprinde intervenția L807-Sprijin pentru inițiativele Smart Village cu o alocare de minim 10% din alocarea FEADR destinată tuturor intervențiilor.	
CS 4.5	Includerea intervențiilor care finanțează proiecte care vizează promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial SAU a intervențiilor care finanțează proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social sau al sănătății	4
	SDL cuprinde intervenția L809 - Investiții pentru promovarea sănătății și incluziunii sociale în teritoriul GAL Câmpia Burnazului	
CS 4.6	Includerea intervențiilor care finanțează proiecte cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femeii și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)	4
	SDL cuprinde intervenția L805 - Sprijin pentru activități neagricole inițiate de tineri și femei.	
CS 4.7	Includerea indicatorului de rezultat privind crearea de locuri de muncă	4
	L805 - Sprijin pentru activități neagricole inițiate de tineri și femei	
P.5	P5 Principiul privind caracterul multisectorial al strategiei	14
CS 5.1	Strategia este orientată către toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării locale și include indicatori de rezultat asumați în domeniul social, economic și de mediu/climă	3
CS 5.2	Abordare multi-fond	14
	5.2.1 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+” sunt:	3
	- Cuprinse între 200 și 450 persoane	3
	- Cuprinse între 451 și 700 persoane	5
	- Peste 700 persoane	7
	Numărul total de participanți - 300	
	5.2.2 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani” reprezintă:	3
	- Între 90,00% și 92,50% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	3
	- Între 92,51% și 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	5
	- Peste 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	7

Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani - 280

5.2.3 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul „EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)” reprezintă:

3

- Între 17% și 20% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani”

3

- Între 20,01% și 23% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani”

5

- Între 23,01% și 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani”

7

- Peste 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani”

9

Numărul total de participanți (Roma) - 60

5.2.4 Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) așa cum au fost definite prin Programul Incluziune și Demnitate Socială „acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.” reprezintă:

5

- Maxim 40% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală

3

- Maxim 30% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală

5

- Maxim 20% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală

7

Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) este de maxim 30% din totalul alocării FSE+ din SDL.

Total punctaj

65

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI

Prin această declarație reprezentant legal / persoana desemnată:

OLTEANU IONEL

a entității:

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CÂMPIA BURNAZULUI

desemnat în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală a Parteneriatului:

CÂMPIA BURNAZULUI

Cunoscând prevederile legii penale cu privire la falsul în declarații, subsemnatul:

1. Declar pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare
2. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, aceasta nu va suferi modificări care să conducă la neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate și selecție pe baza cărora a fost selectată
3. Declar că toate informațiile din Strategia de Dezvoltare Locală și din documentele anexate sunt corecte și mă angajez să respect condițiile cerute în reglementările referitoare la prezentul program și pe cele legate de Strategia anexată și să furnizez periodic, la cerere, documente justificative necesare
4. Declar pe propria răspundere că informațiile privind vârsta și sexul reprezentanților entităților din componența parteneriatului au fost verificate pe baza actelor de identitate ale acestora
5. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, să inițiez toate demersurile pentru implementarea și finalizarea a cel puțin unui proiect de cooperare
6. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, la nivelul GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz) - minimum o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL, timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane.
7. Declar că Strategia de Dezvoltare Locală este în conformitate cu Carta drepturilor fundamentale și cu principiile generale ale dreptului Uniunii și respectă standardele privind nediscriminarea în ceea ce privește criteriile legate de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenență la o categorie defavorizată, precum și orice alt criteriu care are ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea recunoașterii, folosinței sau exercitării, în condiții de egalitate, a drepturilor omului și a libertăților fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau în orice alte domenii ale vieții publice